frAER R G R E R S =%

HOEHTT PRAREE R HAEXT  EF[2007]180F

FohEf TPEMEZILAXRIHER F—%%  GIBT-1024
ST —O0O0OLFENA—H E & 07K103-2

H 3K

EIZR: - 1 Nod. S~ Nel6Wj . HME AN . BAREE W L2 kAR A A 14
BOMEN. 4 Nod. 5~ N6, HMPAMMT ERE 15

M GRE. # AP, HHRR =R Nod. 5~ Nol6[i /. HMANME LR R AL - - 16
B HEE RALSNE R TCXZA BB 1 SR RLR + & - 7 Nod. 5~ Ne8FFJE . HEMPAM ECHE TR -0 17
TCXZA B iR B s AL e e - - - - oo oo oo -8 Nod. 5~ No8JE . HEMEAARSEE LB FORMM LR - - -+ - - 18
NoS ~ Neld iyt (#H) AMmEEMNZRR TR - - - ) Nod. 5~ Ne8Fi M. HEME RAL I BE L IR E R - - - - 19
Nod. 5~ Nol6ho (&) XAMANERR TR - 10 Nod. 5~ Ne8H . HEAMF REFLEEZE. .. ... . 20
Nod, 5~ Nol6[F i, HEMRHME . AR EZE- - - - - 11 Nod. 5~ N8P . HEWINAIE L&kt AaEE - - 21
Nod. S~ Nel6f5 /8. HMPRMEE L (BEH) X - 12 No9 ~ Nel6[5 /B . H/E MALSEo e b g - - - - R 2

Ned. 5~ Nel6[f . HMPAMEE L (RNEFEE) ik 13

H & HEE| 07K103-2
Erl ] S il & | o lnxe

1 2 L




No§ ~ Nel6[5 . #EEMMLBRELE ERE - - 23 4-T2EINeSA. NoOAB O RMVHAR L kst AR - - 39

Nod ~ Nel6BF 1. HMEPALIE L2 kML - - - 24 4=T2RNo6C ~ Nol2CH o LA R S - - - - 40
Nod. 5~ Nel25 M. HEERMER T RE (—) 25 4-T2RINo6C ~ Ne12CE 0 AR B - - - - - - - - 41
Nod. 5~ Nel2f 8. HBAMMBHTRE (Z) - 226 4-T2BINo6CE W R ERT R H AL - 47
PERTO~COFR - 27 4-TIEINoBCE S R R+ B E g - - - 43
REREO~-O®E 28 1BNIOCE S RAMARR SRR AL 44
Nod. 5~ Nel25 JE . HEERAUER T Rkttt 4% - - - 29 -T2 NoL2CE S RALMER T B AR - 45
Nod. 5 ~Neld X AW RAEEE L2k - 30 4-T2RINo6D ~ Ne12DB S PR R TR - 46
Nod, 5~Neld L XM RANEE T L& Zm AR - - - 31 4-T2 R No6D ~ Ne12DH o PM B #E (—)- - - - - - - 47

B R R 4-728 NobD ~ Nl 2D 0 LR HE (=) - 48
TCOFEAE X B pliEme - - - 3 4-T2 NobD ~ Nl 2D 0 MM B R RF- - -+ - - 49
TCOFEAEXBORNAEHEZ R 33 4-T27 No6D ~ Ne12D B 0 KAV ATt A SR - - - -+ - 50
TCOFEE A B Rl . BEZZRMAWER - -3 BHA. BEHEER ()
TCOFE R AE A B M e - 35 K. B (o) 3 51
TCOFE WA AE X B MM - 36 k. BHER (0) 2%, merAE 52
4-T28 NoSA, No6AB W MAAR L RE - - - - - 37 X, HMR (0) ZPRTRRENRERENE - - 53
4-T2RINoSA. NebAT MMM EFE - - 38 L |

H 3K HES| 07K103-2

wnl s Bdh hx[g & [16€ itlmaegXy] @ 2



ARGKRED G X RABE 34 HEoEHERE bR - 65

KM KB - 53 SerE RO/ B b 66
EEXHEO R EZrENoApE - 56 HEABTREZR - 67
k. BB BERE. 57 ARG 68
k. MR ARER - L MUE 7K E TR N 7 R iUE
K. HBEROZER - 59 REFRENE XERE - 69
K. HERS2RAE. INFCERAEwERE - - 60 REFRERBE - 10
Bk, HEEEAXEARGmERE 61 THNRSEFERRER 7
HEORTERE (=) - 62 NEFRG ORISR CRApE - 17
HWEORMEERE (=) 63 PSS NS
WMANEEO B FRE. 64

H X E%% 07K103-2

wulan | Bdh Bk & | Bg ot ree % e] 7 | 3




=

1. Yl iE

.1 K
E KR AR G TR A7 #1755

ERFEERHERE 200607115 X“ X THA (20064

1.2 Ak, mEMARE

(ARG ARFLIHAED 6B50019-2003

(7 AR XALE) 6B50016-2006

(BB R A AT K AR 6B50045-95 (20054 % )
CAREE. BEE. #3570 XAk) 6B50067-97
(AR B2 TR KAL) CBS0098-98 (20014F4f )
(ARG T RIRELREREARD 6B50243-2002
(EREBHARMED 161141-2004

2.
2.1

&

£ GB50017-2003

(REHITRELTERWANEY 6B50205-2001

CRBLZEME %

&
A

BRI 167145-2004

SBE

IREATZE. BABKMTLney B E RAZEARL

RH

MREA. HTE @R TEFEIRIMTEE) . AFRT
EHEREOLER.

228, SEMBEIVRYREMTEMEHEREN LK.

L3 ARERZRERT KRBT S T k.

3. FENA

3.1 B (R ) JERL R B RATLAE & B5 R 38 AL
ARE. BR. HE. BLEBRTRELAZRN A,

.2 BEANE AR, $REREE. BREABELRD .

3.3 KR #E KR, HER (1) SAERNE. f IS0
PRk,

3.4 R XE FRIK 2 RBE.

3.5 K E RHFHES T XK.

4 Wit EESH

4.1 BRAAEEMNATEEE R AR AR ARATR
HitH, AREHREERLE.

= 1n A

07K103-2

ECEEAY. 27 1A et A e

S

.



4,0 K
X M B, THEKE
4,3 K

B, AATE. RRAKE

E5BETEF] XOHBAERERE, KiTET

REHRER.

ENERIR. ARRARALNEE 5N, #A

GHRENYE, &
RXRNEREH, NRET RNEAEH L.

4.4 FEME L

R FE A RIER G 0 R AE A

4.5 RAEAATRE

AT 7L~ 73,

EMiE. . R B REE
REMEVRITARATEE, Hilz

REHARB SR, B BUNEATRE L

RAG. BERTRE. XRPHANEE, 4

1 B ARAVALTTER

| AW LA L20x4 [L30x4 |L36x4[Ld0x4|L45x4|L50x4 LSOXS\
AHFEE (KN-m)) 0.06 | 0.15 | 022 0.28 | 0.35] 0.44 054|
EEEE L63x4{L63xS|L63x6[LT0x6|LT0xT|LI5%x6 |LISxT
AUEE (KN-m)| 0.71 | 0.87 | 103 | 1.29 | 1.48 | 1.49 111!
LA L80x6|L80x7|[L80x8[LI0x8|{LI0x10{L100x8 {L100x 10
RUEE (KN-m)| L.70 | 196 | 2.21 | 2.82 | 3.45 | 3.5 ¢31.
| R I

72 PHEZAFPER
RATEA#Zd (mm) 3 10 12 16 20 24
Iﬁﬁ%i(m) .78 | 9.86 | 14.28 | 19.55 | 41.65 mw1|
k. KPR LERERER N EITE.

X3 M RREWNAITSER

_ AN

| R (S 10631 [8 |C10 |C12.61014a | [16 | L20
RVFEHE (KN -m)|1,79] 2.77 | 4.35(6.83 [10.68 (13,8520, 09 32.85

ik RPEEARTENAATIEFARATHEEL Rov =0.3,

4.6 YRANEZEHER LR RN, MR RSN L
RITAR#TIHE.

5. RREAEXK

5.1 TR RAEL K AL ARIE TR R
BREABETRREILE.

5.2 AR AR R L AR R IR, RREE R L
FERMmERT LA E, ERNMTC0, LupRnFE L
B VLR B JOR MR TC2S.

5.3 TR RMAHE RN L R ERAZ RN E, FEFEE

TR ERK,

e

5 i1t BR HES|  07K103-2
whwan| Bdh s WYS t{wreeXe| n 5




PEBEFEA TR

L.

5.4 BRI EETNSNE L2k, wARKREXN, #
(R #) RANABKRRS, BORAA%ERIRE.
5.5 XR. BRAHERRNHEAT (RENIERIRE
IR L) CBS0205-2001 M E XK.,

5.6 . BARRMMFATARQLIS-AF,

5.1 Z#RABEAMEL RS, BEGEANRENR/ DB,

REFNARE. A3l &% DREGFFRE, w242

K FE43-E43137,

5.8 HRIT A FORRMN, AR AR, NENRES

EMELH—FR, &
o H AR A5 4T

5.9 XK. mR. XE
BHREE, BRIS
.10 R BR. X

Rk BB R e, EEZ/R

FERRRASLARRRAKLE. 175,
ahE, ERRERSBRAMRRE.

LR ERE MR AR EAREA:

LR R R

GB/T704-1988

TR, LEA%L AN (B/T9787-1988

XH. XERAAFLAN GB/TIT88-1988
THRFEAEN  CB/T707-1988
SORBIERBRNESL  GB/TS117-1995
WoB s CB/T799-1988

NALER  B/T5783-2000
28 (B/T6170-2000

T4 E  GB/T97.1-2002

e

w4 AE  (B/T93-1987
WA E  CB/T853-1988

T FAER L B BEAT  GB/T845-1985
6. Hith

0.1 BEPERRIHUER Y 2. WSt E. R,

i LBV ARE NG NIEE SR E.
6.2 KBE S B AL:

W& E S L ARAF
SRR VA RAE

= 1 AR

RES

07K103-2

sl wan| Bdh ] nzz] BYE frt{mae X4

>=H

6



TOXZE! S imiH P AL R ~T &
| ZERT(mm) EE (kg) .
T T o2 T3 T R [ L T Wil W2 W3] W] o | &[5 12 Ilgﬂ BIRRTARY
5 | 506|550 580 350 685! 400 - | 300] 400| 10 [10.5] 12 | 115] 115 ARBIE o
5 | 605|660 700| 420] 800|500 — | 500] 600 12 [10.5] 15 | 168 180 SRR
7 | 705| 760|800 | 480| 900 | 650| - | 600| 700| 12 {10.5| 15 | 198 | 236 5
8 | 806 860|900] 520 950 700] - | 700|800 12 [10.5] 15 | 2097 236 g
9 | 906/ 9601000 6201000 800| - | 800|900 16 | 12 | 19 | 263 341| .
10 [1007] 1060 1100] 670] 1050 850| ~ | 900|1000 16 | 12 | 19 | 301] 365
11 [1107[1170]1230] 750] 1150 900| — |1000{1100] 20 | 15 | 19 | 375] 441 RELH
12 [1207]1270]1330] 800 1200 1000] - [1100[1200| 20 | 15 | 19 | 478] 626
14 1408 1470] 1530] 930[ 1300 1000] - [1300] 1400 24 | 19 | 24 | 584] 670
1. RAREEKIAET. GEIR. AEARALIN G B

2. ARRE] Mk & X bRk s RUEMBATHEH .

RTCXZE! 5 im B MR AR~ &

| | B W B E & | oL AR Y] 7

]



TOXZE! 55 i B S MAL 14 BE

E L TR .

e fk RE ( m/h) 2K ( Pa) HE | %F e 8% RE ( m7/h) 2K ( Pa) HE | BE
(/o) T 2T 31 4| 11 2 3 4 | (w| (B (r/min) ™ o 3 4 | 1] 21 31 4 | xw] (dB)
1440 | 6673 | 8315 [ 9994 |11649| 869 | 788 | 684 | 577 | 3 | 76

5 | 1440 |6673 |8315 9994 |11649] 869 | 788 | 684 | 577| 3 | 76 {| 5
960 | 4337 | 5405 6495 | 7572 | 391 | 355 | 300 | 260 | 25 | 67
1440 13129 (14259 |15868|17424| 720 | 701 | 669 | 603 | 55 | 82

6 | 1440 [13129[14259|15868(17424| 720 | 701 | 669 | 603 | 55 | 82 || 6
960 | 8534 | 9268 [10314|113261 324 | 315 | 301 | 271 | 4 | 73
1450 |17218[20435(23963|26045| 716 | 703 | 649 | 585 | & | 83

7 1 1450 [17218[20435(23963|26045| 716 | 703 | 649 | 585 | 7.5 | 83 || 7
960 |11192(13283(15576]16929( 322 | 316 | 292 | 263 | 65 | 74
1450 | 25603 (29469 [32420|35176| 736 | 692 | 619 | 545 | 8 | 83

8 | 1450 |25603(29469|32420|35176| 736 | 692 | 619 | 545| 75 | 83 || 8
9060 [16642[19155(21073(22864| 331 | 311 | 279 | 245 | 65 | 74
060 |32423|37981(41017|44631| 767 | 706 | 636 | 565 | 12 | 84

9 | 960 |32423|37981|41017 |44631| 767 | 706 | 636 | 565 11 | 84 || 9
730 [243171(28486130763(33473| 460 | 424 | 382 | 339 | 9 | 78
960 [40717 (45304 |51395(53586| 779 | 728 | 665 | 583 | 17 | 85

10 | 960 |40717(45304[51395[53586| 779 | 728 | 665 | 583 | 15 | 85 || 10
730 |30538|33978|38546(40189| 467 | 437 | 399 | 350 | 12 | 79
960 | 47760 |54399 |58685(63936 780 | 741 | 685 | 629 | 20 | 87

11| 960 |47760(54399 (58685 (63936 780 | 741 | 685 | 629 | 18.5| 87 || 11 .

730 |35820(40799(44014(47952| 468 | 445 | 411 | 377 | 15 | 8
960 |62510(69422(74655(79317| 772 | 702 | 644 | 583 | 25 | 88

12 | 960 [62510169422|74655(79312| 772| 702 | 644 | 583 | 22 | 88 || 17
730 | 46883 (52066 |55991(59484| 463 | 421 | 386 | 350 | 12 | 82
730 |77853(85975|95570[106542 819 | 706 | 625 | 602 | 37 | 90

14 | 730 |77853|85975(95570106542 819 | 706 | 625 | 602 | 37 | 90 || 14
580 |58390|64481(71678(79906| 491 | 423 | 375 | 361 | 15 | 86

F. ARRE MiEBEXVARATREGE AL GE .

TCXZE! 5 iR iH Pr At XL 14 BE 3= H&%| 07K103-2

wn|EEn Bdh x| & & | ol [ BEENEES

o=

8



No5~Ne14iBi () RMEERNERER TR

— .I |

R GXF | SWF i GXF SWF
we | ga [O1L O3] H | MI] M3 ¥ %:; p1| D3| H | M1| M3| 28 o | #2 D1| D3| H | M| M3| 8 it | DT| D3[ H | MI] M3 55
mm kg |r/min mm kq mm kg [r/min mm kg
A 358 57 2900 524 135 A 594 215 | 1450 722 400
5 | B |503|599| 330|473 | 300| 77 |1450/510|590|316| 4243201 80 || 9 | B |904(1014| 530{764 | 620| 285| 960 | 910[1010| 550|642 | 580| 285
C 423 91 | 960 424 75 C 684 292 | 720 642 245}
A 393 72 2900 544 145 A 752 323| 1450 722 460
591 B |553| 649 355523 | 340| 96 |1450|560 |640|355| 424/ 320|100 {{ 10 | B [|1004[1114| 580|734 | 700| 302| 960 [1010{1110| 600| 702 | 580| 325
C 493 126 | 960 424 90 C 724 347| 720 702 285
A 431 97 {2900 584 155 A 732 330 | 1450 812 544
6 | B8 |603|701] 380|561 380|114 | 1450|610 (690|380 | 434[420| 110 || 11 | B [1104{1214] 630|802 | 780| 443 960 |{11101230 650|762 | 650| 430
C 596 188 | 960 434 105 C 932 517 | 720 762 105
A - - i 584 | 205 A 812| | 404 960 912| | 675
65| B | 653] 751| 405|491 420| 106 [1450|660 | 744 | 402 | 454[420| 145 || 12 | B |12041314] 680(852 | 860| 449 %ﬁ?_mmwso 700|852 | 750| 635
C 611 207 | 960 454 125 C 872 528 | 720 852 635
A 579 136 1([4[[0 644 250 A 896 628 | 960 1012 775
7 | B |703]801| 430|519 460| 130 | 1450710800 | 428 | 484|480| 175 || 13 | B [1306(1442| 780(1046| 940| 694 ﬁ?wmmu 750912 | 750/ 735
C 659 230 | 960 484 150 C 906 684 | 720 9172 685
A - } 1(]‘]*] 644 265 A 960 1092 805
751 B | - | -1 -] -] -] - |1450/760|850|460| 504{480| 195 || 14 | B [1406]1544| 830|986 |1020 698 %3?14101534 800/1012| 850 785|
C - - | 960 504 165 C 1016 848 | 720 1012 725
A 099 169 | 1450 0741|289 | HEYW . [OXF SWF
8 | B |804|902|480{679| 540| 210 | 960 [ 810|900 | 487 | 604|480 220 _“ij )Bﬁ“ic,ﬁﬁ% [ RE IXE, DERIHAS
| C 729 285 | 720 604 195 SRR RAAA.

i RERMZRRTRINRS.

Ne5~Ne14iBi (R _MEZERNELRR TR

i M| gl x| # & | o (it MM

EES

07K103-2

N

9



No4. 5~Nel6%HR (R4 NHANNRER TR

L |10

whlten] fdh o # £ [ 68 Blma et

TCXZH HTFA TCXZR HTFA
g D1| D3| H | M1| M3| €& D1 D3| H | M1 M3| €8 || !l 5 D1 D3| H | M| M3 DI| D3| H | M1| M3| &
mm kg mm kg mm kg mm kg
| kILD 524 90 1 812 380
45— | = |- | - 460 | 540|290 (51240 (=5 i 375 7] 297 390
Bk L 1. O 594 115 || 11 110711230 750 900|1000 m |1110011230] 650 (1155 650| 520
: 5 g1 506|580 [350 [400 {300 | 115 14510590 | 316 ez 320 5 - v LY 55 =
LI 624 150 D 762 310
550 - | =V = = | = | =| = ["m |560]640|355[669(°20[135 | L 1062 485
D 594 110 r 478 7752 570
: 12 12071330 800/10001100 1210[1330{ 700 L 750
L 634 64 | IV 312 750
6 H 505|700 420 {500 500 % m 610 694 | 380 /84 490 | 110 - S 1012 550
- 180 LY 734 210 LI 1062 YE
x 841 I MOR sl o o] o] -] = FEfi3101434] 750 1224 750 L9 |
650 — | = | = | =| =] -] - MEDgpo|744] 402 Foort 420 |50 v 1312] | 850] |
' 1 834 190 D 1012 390 |
| B3 108 | LI 724 908 . c84 |- Il D 1062 615
| 7 ——705800 {480 [650 |600 | 710|800|428 824|480 [ 220 || 14 ——{1408/1530 930]1000}1300 I |1410[1534] 800 [1312] 850 840 |
N 236 [ D 844 270 X 470 v 1362 930 | |
i o0q |1 724 216 I 1. D 1062 655 | |
N I S R R R 1510[1640| 850 [
q 806 1900 1520 1700 1700 | g101900] 487 1824] 480 1230 | 15 I 1512] 850) 880
. bap LIV 994 250 IV 362 370
D 974 310 1 1712 740
| A I R R A I 1610[1740| 900 950
Ed 263 [ 827 250 || 1© m 1152~ 960
9 906 1000620 {800 {800 M |910[1000|5501972 {550 | 300 D 1120 620
Rk 341 | IV 1022 340 |
D 7272 230 |
b; [ 782 300 HEHH - [HTF | BEAdg I HER N
. 301 899 305 I #xieE v #EANE
1007/1100/670 1850 {900 m [101001110| 600 [1022]580 | 330 D fEER
i€ 365 1V 1022 390 B R
D 702 245
e TOXZRRALRThS M kB L VAR TDHE, No4. 5~Ne168i7t (FR) NHMBEANNBRRRTR |HE5| 07K103-2

R

10



kAN SR

ARX R

4 b -

[-1 OF: 51 &

$10@150X150
475 W

A 1. RtM1. M3. HRES. 10X #HBHaxLE 141,

2. EEAEEINSULRAMBR T, $M1—0< 300mmir
KN S A 5T A4 A — A

CNEME LR 3. Bl AR HABHERY EHI0mm.

N #i0=8 4, PAERE. S5 28w MIARMR XS4 V#THE.
4 120X7120 5. ZRAEETHERTE. &%,

N ams16 B+ ARG E
wi|mzn] Bk bl ez RYS i et e 7@ | ¥




kRt R g

XS

é ¢ T
2 7 AN
/ / —— l’—-—-_-———,ll
)4 P X ‘&.A?:v..
ZIE ”5 | ' %éz%%‘% A
?/# '.i A t M1 \—/
é A ‘[

Mli_%\

1. 2KRBDE25 —
Ak L :
e~ 7T 3

TR i YR
| SRIN
4-910 RSO =6
120X720

MLE#Rd=1.2

KRR X VaarAl
- I . .l - ' / v
150

1 CooREs

by K
fit 1w =
) Kk

V7 KRR KD
XA 475

KA KT

M3 [130

@ REBARE

. 1. R¥M1. M3 HEZ9. 100 #BHEELE 141,
2. RINKARHR  £FXHHERNN  HE b EHEH X R

WALE - £ 40 RAUE | BE B Rk s R ALE .
3. HEEWHAE NN SUERMMR T, %M1 —a< 300mmit

PN AT % — MR
4, BRI EBTESELE 1T HERFEHIOmm.
5. RAERE FEW  RAARNRXENE VETHE.

6. EAXETHERTE. L.

No4. 5~No16BF1H . HEMH X
EEHL (EFEH) =&

07K103-2

12




P k&t

X b
A Wa
<X KX
28, ) (X T
— S va N
_ = gl . LA
— " H ay S| THRI0X10
] | y B /EW* [ ) N REERED=1.2
_J | kAAAAAAAAiﬂL_'.&VL_V' . r
i/ *t(300)
N M1
t 1
| 1
[-]
4% -40X3 BHAMBX30
- AE WEES =4
3| M10Xo5K S ﬁL_ﬁC/ =2k E: 1. RAM1. M3 HREO. 107, HHB&RILE 47
: 1t 3 2. RANEARHE  EHMMANN | BE b & LS KA
- N @ | = g[ WAE ; BAIERAN S8 L FR%R R RARE.
] —— 3. BERHE AN U ERAMR T %M1—a< 300mmit
150140 50, "\ L100XB3X8 RALEE AT e — K
it AR 4 RRLARPEMELEVIT  WERPEAI0mm.
o =TI 5. MAVERE L4 RAEHBERLH L I#THE.
e 6. AAxkTHEXRTE. £,

Ne4. 5~No16F5KE. HEXEXLHN ] i
EEL REZER) =% BRT) 07K103-2

>=H

wh| ] B b ] | WY it epex & 13




Nod. 5~No16fp . HEAXHL A

. HEIREUE

B £ R R AR

ttbﬁ'\ *ﬁ )X
FH s Bl [

B

No4. 5~Ne16BF%H. HEKHEMXHL
= L REMEIAESR

5| MY b R

;| 4.5 5 55 6 6.5 7 7.5 8
#gﬁ: Bl E X B k(o B kM B ERIH BRI HBIERIAE BEEIA BEKIH B
E B L&A #|(mm)| & # |((mm) & % [(mm)] £ & |[(mm)| £ & [(mm)| # #& [(mm)| # & [(mm)| & # [(mm)
1 EEER 0235 4 [MIOX30| - [M10X30| - |M10X30| - |M10X30| - |M10X30| - |M10X30| - |[M10X30| - [M10X30| -
fo | Kk4€# |Q235] 4 MI0X130| — MIOX130] — M12X200] - M12X200{ — M12X200] - M12X200 - M12X200| - M12X200| -
yi ® /& |Q235 4| MI10 ~ M10 - M12 - M12 _ M12 -~ M12 _ M12 — M12 _
3 HELE |65Mn| 4 10 — 10 — 12 - 12 - 12 — 12 - 12 - 12 -
4 & K Q235 4 10 ~ 10 - 12 ~ 12 — 12 ~ 12 - 12 — 12 -
5 | WIRERA |BRE 2 0 =6,=50| 360 §=6,b=50 400 |§=6,b=50 440 § =65=50 480 16 =6,b=50| 520 I =6,b=50 560 r5=6,3=50 580 1 =6,b=50 640 |
| % 9 10 11 12 13 14 15 16 |
#gﬁ A - S A S R S ST - L S L A S - S S G A L S
5 Bl %A #|(mm)| & #&[(mm) # % [(om) & #|(mm)| & #& [(mm)| # # [(mm)| & % [(mm)| & # |(mm)
1 EEER Q235] 4 [M10X40| - |[M10X40| — [M10X40{ - |M10X40| -~ |M10x40| — |[M10X45| - [M10X45| - [M10X45| -
o | K#ER Q235 4 M16X200 — M16X200] — MI16X200, — M16X200| — M16X200] — M16X200| — M16X200] — M16X200 -
2 & |o235| 4| MI16 | - M16 _ M16 | — M16 _ M16 | — [M16M18] — [M16M18] — [M16MI18F —
3 HELE (65Mn| 4 16 - 16 — 16 —~ 16 — 16 - 116,18 | - | 1618 | - | 16,18 | -
4 £ |Q235| 4 16 —~ 16 —~ 16 —~ 16 —~ 16 - 116,18 | - | 16,18 | - | 16,18 | -
O | WABKERKN HBEK| 2 §=6b=50 7000 =6,b=60 800 |5=6,0=60| 880 |4=6,0=60 960 |6=6,b=60{ 1060[6=6,b=80} 1120|6=6,b=80 1120|6=6,b=80] 1280

07K103-2




Bk E et N,

.—-l"""
L T
|

'Elh
D
lH1=2oo~530 H

LA // //

150 M3 | [150 @

|
LSS i R4S =8
|

200X200
™\

d:1. RIM1. M3. HEZS. 9 #AWHaXAE16X.

N VYT IR
q . 2. Rta: 4%&% C10, a=28,
YA C12.6, a=30;
5| | 100 | s ' sof | 140 | |30 3. KEEEEY TAATREHAR.

No4. 5~No16FptH. HIMAXAM N ER L |BES| 07K103-2

]t Bl foen s [ JoY® fr]w A X Y] 7 15




No4. 5~Ne8FFHH . HEMAMX AN FE R HIBBLAR

AABE 4.5 5 5.5 6 6.5 7 7.5 3
he 4 i o MH | Bk | B | Bk B L k| ME | Bk A | Otk | ME | fKk | M | fik | HE | #k
A | (mm) | A% [ (mm) | AB | (mm) | A% [ (mm) | A | (mm) | A% | (mm) | AB | (mm) | A% | (mm)
1 ®E 1 Q235 | 2 C10 |[M3+300 C10 |[M3+30Q0 C10 |M3+30Q C10 [M3+300 C10 [M3+300 C10 |[M3+300 [C12.6 [M3+300 C12.6 [M3+300
? BE 2 Q235 | 2 10 | M1-56| C10 |M1-56| C10 {M1-56] C10 [M1-56| C10 [M1-56] C10 |[M1-56| C12.6 [M1-60| C12.6 | M1-60
3 ik : Q235 | 4 10 — C10 ~ 10 — 10 —~ 10 —~ 10 — 126 - 126 | -
4 R Q235 | 4 |[M12X50] — [M12X50| - [M12X50] - [M12X50| - [M12X50| - [M12X50] - [M12X50f - M12X50] -
5 ;304 Q235 4 M12 —~ M12 —~ M12 —~ M12 —~ M12 —~ M12 —~ M12 - M12 -
3 BEULE | 65Mn 4 12 - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 -
7 | MWLl | Q235 | 4 12 ~ 12 = 12 - | 12 - 12 ~ 12 - 12 - 12 -
8 |WAREES | HBRK | 2 |9=6b=50|M3+100|d=6,b=50|M3+100(3=6,b=50{M3+100]4=6,=50|M3+100|3=6b=50]M3+100§=6,=50|M3+100|§=6,6=50{M3+ 100 |4 = 6,p=50| M3+ 100
No9~No16Fp 1. HEMFE MM N BEREM AR
A& 9 10 11 12 13 14 15 16
e £k e | H HH | Bk | ME ] k| B | #k | MB | Ak | MR | Hk | B | #k | B | #k | MH | #K
A | (mm) | A | (mm) | A% | (mm) | AR | (mm) | A® | (mm) | A% | (mm) | A% | (mm) | A& | (mm)
1 #E Q235 2 | C12.6 M3+300| C12.6 M3+300| C12.6 M3+300} C12.6 M3+300 C16a [M3+300| C16a M3+300| C16a M3+300| C16a [M3+300
2 #E 2 Q235 2 | C12.6 |M1-60| C12.6 | M1-60| [C12.6 |M1-60] C12.6 |M1-60] C16a |M1-70| C16a |M1-70| C16a |M1-70| C16a |M1-70
3 ks Q235 4 | ri126| -~ |C126 - |[C126| - (126 - |Cl6a ~ | C16a - C16a ~ | C16a -
4 s Q235 | 4 |M16X60| - [M16XBO| — [M16XB0| - IM16XB0| - |M20XB5| -  [M20X65| - [M20X65{ ~  |M20X65| -
5 R Q235 4 M16 - M16 — M16 ~ M16 — M20 - M20 - M20 — M20 -
6 BELE | 65Mn | 4 16 - 16 - 16 - 16 ~ 20 - 20 - 20 - 20 -
7 wR2E | Q235 4 16 - 16 - 16 - 16 - 20 ~ 20 - 20 - 20 _
8 | WGBS | ABE | 2 |6=6b=50{M3+100[3=6,b=60/M3+100|§=6,=60|M3+100]3 =6,b=60]M3+1006=6,=60|M3+1004=6,=60| M3+ 100§ =6,b=60{M3+ 1004 = 6,b=60{ M3+ 100
F: HEITEKE 200~ 500mmibEHEFHE.
Ne4. 5~No16FA1H . HEHERM 982 | 071032
M EREMRIEAR e
x| dan| Bdp x| e WY ot EeEXY 7 16




q
\
\
X
N

et

RIRRRR
2
o —
R =~ ZF (mm)
- 55 | 6 | 65 7|7 : g 1, AREATEEATETI00mmE Lo,
570 | 400 | 430 | 450 | 480 | 500 | 530 | 550 | 2. R4D1. D3. M1. M3. HILZ8. OF  MAHEELE21T.
640 | 690 780 | 850 | 890 | 960 | 940 | 1070 3. XEHELERE TEAZHHEEAR.
90 | 90 100 | 100 | 110 | 110 | 120 | 120
620 | 690 | 715 .y : : B
No4. 5 NQSB}'J-k\ ﬁ“ﬂ.*ﬂ B &2 07K103~2

KRR ER%

wa| ] Bak o] rz] WYS s E X ¢ 7

17



a
T_ 1 2

O9L00.0-6100-7-0-6-9
POSRRAIKRKIKKS

RIS,
ROCHIIHDELHIIR

' . "(
: AV 7/AR
| O ' ol D
Cd| — N
KK . x:"‘: L W
Q| O ~ Ol O
] B Te . o] Ve '
I B | — y )
8 131_/1/ ‘
/ ‘
220 220

#: 1. ABERTEEATET150mmBERLE.
2. R4D1. D3. M1+ M3. HEES. 9%, Rta. b. c. d

Ne4. 5~No8F5|H .

HEAH

REVTR #RmzLE21 1.
3. XMk TEHEREGAL.

XUl

ke ht L IR TR TR R 32

Wl ] Ak o] kX

F

A

HE3

07K103-2

f§ [riH X

J=H

18



I

S
XK

By K

200

#. 1. AREATEEATET150mmBR L.

2. RtD1. D3 M1. M3. HE%8. 9%, Rta. b- ¢ d
RE1TR ARAmAREIR.

3. XRERETE TREEHAGAR.

No4. 5~Ne8FF4H. HEERHN

ikt L IR B R ARIE R IR

07K103-2




F

200X150X8

- d L
o 4 | 2
) il s /(f
/ _‘I_MS :
/ 6 [ L=
/: .: 9
xS | !'
VDV Suum— |
/ 10 \_ 2
;y/ B KRR
/1//
kg
250X 150X8 .
o — Hp

- ‘ 3 #: 1. ARERATEEATET100mmBR 1%,

2. ERRLE SN, NETRRELAEAA.

HRREELE21 1.
4, XRMEZEZE THREERHBAR.

No4. 5~No8F5YH . HEMAXH ZFiRE T IR I

3. R¥D1. D3. M1. M3. HR#S8. 9%, Rda. b. ¢« dRE17R,

07K103-2

o] Bl Pt o 2] Mg Y8 Frtl o ey
ACETIE -2 EEIEES R 1§ i EE 3]

20



Nod, 5~Ne8FFHR. HEMAMHIE E 2B TR

% % - 4.5 5 5.5 6 6.5 7 7.5 3
% % (i L % i R B S K A S S B - S LS S A S K - N B - S L N S R B
5 Bl (A # [(om g & ((mmifg % (M)A & [(mm)| & % |[(mm)| & #% [(mm) | & % ((mm) | & # |(mm)
1 + % Q35| 2 | L50X5 | 860 | L50X5 | 910 | L63X6 {1000 | L63X6 | 1070 | L70X6 |[1110| L70X6 |1180 | L8OX7 |1180 | L8OX7 |1290
# 2 O 1| L50X5 IM1+60 LSOX5 |M1+60 L63X6 [M1+70 L63X6 [M1+70f L70X6 [M1+80] L70X6 [M1+8Q0 L80X7 [M1+90 L80OX7 {M1+9Q
" 3 FE 2 | L40X4 [ 1030 | L5OX5 [ 1105 | LB5OX5 [1215 | L50X5 {13151 L63X6 |1360 | L63X6 |1460 | L70X6 |1415| L70X6 | 1600
T 4 W 4 | 150X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50%5 | 200
% 5 KF4 R 1| L40X4 | — | LBOX5 | — | L5OX5 | — | LSOX5 | — | L63x6 | — | L63X6 | — | L70x6 | — | L70X6 | -
% 7 | #®.g8 Q2350 4 | MIOX30 | — | MIOX30| — | MI2X30| — | M14X30| — | M14X30| - | M14X30| — | M14X30] - | M14X30| -
8 BE£4E  65Mn| 4 14 — 10 —~ 12 —~ 14 —~ 14 ~ 14 ~ 14 - 14 —~
9 | WAMESRE BAEE 2 |5=6,b=50] 360 |§=6,b=50| 400 |6=6,b=50] 440 |6=6b=50{ 480 |§=6,b=50] 550 |6=6,b=50| 600 |§=6,b=50{ 630 |§=6,b=50| 640
| 1 ¥ % Q235 2 | LSOXS | 640 | L50X5 | 690 | L63X6 | 780 | L63X6 | 850 | L70X6 | 890 | L70X6 | 960 | LBOX7 | 940 | L8OX7 {1070
" 2 # % » | 1 | L50X5 [M14+60 L50X5 [M14+60 L63X6 M1+70 L63X6 |M1+70f L70X6 [M1+80] L70X6 |[M1+8Q L8OX7 [M1+9( L80X7 |M1+9(Q
I B OH » | 2 | L40X4 | 780 | L50X5 | 850 | 150x5 | 960 | 150%5 |1060| L63X6 | 11001 LB3X6 | 1200| L70X6 | 1160 | L70X6 | 1340
2RO e Tl L40xa | — | 150X5 | — | L50X5 | — | L50%5 | — | L63X6 | — | 163x6 | — | L50%5 | — | L7ox6 | -
N @i 8 Q235 4 | MIOX30 | — | MI10X30| — | MI2X30| — | M14X30 | — | M14X30| — | M14X30| — | M14X30| — | M14X30| -
% 51 pgem JooMn| 4 | 124 | — | 10 | = | 12 | = | 14 | | 12 | = 14 [ | 1 [ =] 14 |-
2 9 | WAEEAEYL BEE 2 |5=6b=50| 360 |6=6b=50] 400 |6=6,b=50| 440 |6=6,b=50| 480 [6=6,b=50| 550 |6=6,b=50 600 [6=6,b=50| 630 |6=6,b=50| 640
1 ¥ X Q235 2 | L50X5 | 640 | L50X5 | 690 | L63x6 | 780 | Le3xs | 850 | L70X6 | 890 | L70x6 | 960 | 80x7 | 940 | L8OX7 | 1070
2 % # 1 | L50X5 [M1+60 L50X5 [M1460 L63X6 [M1+70 L63X6 [M1+70 L70X6 M1+80, L70X6 |[M1+80 L8OX7 [M1+9( L8OX7 |M1+90
|3 4 # 2 | L40X4 | 780 | L50X5 | 850 | L50X5 | 960 | L50X5 | 1060 | L63X6 {1100 | L63X6 | 1200 | L70X6 | 1160 | L70X6 | 1340
*® ? 4 A 2 | L63X6 | 200 | Le3xe | 200 | L70X6 | 200 | (70%x6 | 200 | L8OX7 | 200 | L8OX7 | 200 [ LSOX7 | 200 | L9OX7 | 200
= % 5 W2 2 | L63X6 | 250 | L63X6 | 250 | L70x6 | 250 | L70x6 | 250 | L80X7 | 250 | LBOX7 | 250 | LOOX7 | 250 | L90X7 | 250
# g | O AT 1| L40X4 | — | L5OX5 | — | L50X5 | — | LBOX5 | - | L63X6 | ~ | LB3X6 | — | L70X6 | — | L70X6 | -
L w | 7 | EH BB Q235 4 | MIOX30 | — | MI0X30 | — | M12X30| = | M14X30| ~— | M14X30 | — | M14X30| - | MI4X30| — | M14X30| -
W, |8 | BEEE oM 4| 14 | - | 10 | - | 12 | = 14 | = 14 |- 4 | = 1a - |
% g | 9 | WAREES ERE] 2 16=6b=50] 360 |§=6,=50| 400 |§=6,0=50] 440 |§=6,0=50] 480 |§=6,b=50] 550 |§=6,b=50] 60O |6 =6,b=50] 630 |6 =6,=50] 640
# 10 | messmss. e (Q235] 8 [M12x100| — |[mi2x100| — [M12x100] — [M12x100] — [Mm12x100] — |mi2x100f - |M12x100| — [M12X100| —
11 | &%, &% (0235 8 | M12 - M12 - M12 - M12 - MI12 | - M12 | - | M12 - M12 - |
o1, ATAHEAKERIEAMRAM THERE. Nod. 5~No8fij# . HEXE/XAL ge2| 07K103-2
). BEIORTHREEREE HEUIATEELE HEAKERERAE. E'?*EM PER L3R
'r?ﬁ'ﬁli BA Y A TR i [ R A EER YT T 21




n N B L N N M N M P L M X X X 5 A Ol O X

YIS IIIIIA | VOO,

000000000 ee
%! 0%% %% %!

/’1/” j | Vi Xt

V3

H1

\\\\N 3
»
N

T N
N\

RN
=

.-:.' §

N
N
N

R =~ £ (mm) #. 1. ABERATEEATET300mmex.

RHE ] 9 0 > 2 | 13 1 12 | 15 | 16 2. HIBR e REHE . %1500mm< H1<2000mmby
ERES00mmEBEAn—REE (#52) .
3. R1D1. D3. M1. M3. HR%8. o . #K¥HaEEN

#047.
4. IRWMELERE TRAZHHGAR.

a 610 | 660 [ 710 | 760 | 810 | 860 [ 910 | 970

b | 1130 | 1230 [ 1330 | 1430 | 1420 | 1640 | 1540 | 1680
e 520 | 570 | 620 | 670 | 610 | 770 | 630 | 710

NeO~No16F5%H . HEMAXAN L L7EIE E&de |[HES| 07K103-2
wh| ] Bk ] 2z RS, [




N
?\l

%
. ' L,>-150\ N
:j:;;j . X 1 3
/ ' ' L _ i: N
'_'_e,_. ‘ 24. 1 gr/: ~/ | KN ﬂr
LY S— ‘ ) ) .
/ | \\ 220 £ HFERHK200X200
4. 4 A 8 =6
% ' @ @ BEmERE @ @ wimins
- BRI FEHE > 150m) EFE. RS om
7
/ L

]

200X 150X8
o
& %: 1. R4D1. D3 M1+ M3. HE&S. 9%  q. b. el
220 HBHaERLE24R,
% #2028, %

2. H1gitkA##E , %¥1500mm<Hi < 2000mmiy,
EES00mmB A —BRAR (452 .
3. BRREw NBFRELRHNE.

4, XEWELETE TEAEREEAL.

[
-+

No9~No16F1H. HHERALRELIE bR (BES| 07K103-2
e gk ol nr s RSPl eedd] 7 |

IREEI TG |

23




NoS~No16FFIH. HEMARAIE L R RIRBR
- AR5 9 10 11 12 13 14 15 16
w2 |H £ % - IR R [k | HB 4k | HE (k| A8 [k | KB HK|H4H (4K | HB [ | #H [# K
7 (A% ((mm) | A% Jom) | 2% ((mm) |28 [(em) [ A% {(mm) | A% |(wm) [ A% |(om) | 2% |(mm)
1 | & B | Q23] 2 8 |1350 | [8 (1450 | (8 |1550 | [10 [1650 | C10 |1640 | [10 |1860 | [10 [1760 | C10 | 1900
” 2 | & £ | Q235 1 8 M1+50| {8 {M1+50| {8 |M1+50| [10 |M1456| [10 |M1+56| C10 |M1+56] [10 [Mt+56| C10  [M1+56
" 3 3 & | Q35| 2 8 - 8 —~ 8 - (10 - [10 ~ 10 - [10 — [10 —
4 1 & ® | Q35| 2| 63 |85 | [63 |89 | 63 |965 | (63 |1040| [63 | 950 | 063 |1180| [6.3 | 980 | 6.3 | 1095
£ 5 | AFEHE | Q235 [8 -~ (8 — [8 — [10 -~ [10 — [10 —~ [10 - [10 -~
% 6 | g% &% | Q235 | 4 |MI6X50 | — |MI6X50 | — |[MI16X50 | — |[M16X50 | — |[MI16X50| — |[MI6X50F — |M16X50 | — |MI16X50 | -
* 7 | B%%E [ 65Mn| 4 | 16 - 16 ~ 16 - 16 - 16 ~ 16 - 16 - 16 -
8 [WAEESRKL| R | 2 |6=6b=60| 700 |§=6b=60 800 [|§=6b=60 880 I5=6b=60 880 |§=6,b=60 880 |§=6b=60 880 |§=6b=60 880 |§=6,b=60 880
9 | & W | Q235| 2 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | LSOX5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200
100 & @ | Q235| 2 | L100X6 | 210 | L10OX6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210
11 | Jss% | Q235 4 |M16X200| - [M16X200] - [M16X200| — |[M16X200| - |M16X200] - |[M16X200f - [M16X200] — |[M16X200| -
1 ¥ ® Q235 2 '8 1130 | [8 1230 | (8 1330 | 010 | 1430 | C10 1420 | C10 1640 | [C10 1540 | C10 | 18680
5@ 2 " OR | Q235 1 (8 [MI1+50| [8 [M1+50| (8 |M1+50| [10 |M1+56| [10 |M1+56] [10 [Mi1+56| [10 |M1+56| [10 [Mt+56
A 3| & & | Q35| 2 8 -~ 8 —~ [8 —~ [10 - [10 - [10 - 10 — [10 —~
+ & | 4| & # | Q235| 2| 63 [ 825 | [63 |89 | 63 |95 | [63 |[1040| [63 |95 | [63 {1180 | (6.3 | 980 | [6.3 | 1095
% | O | ATH#E | Q235 1 (8 — (8 — (8 — [10 — [10 — [10 — [10 — [10 —
® % | 6 | BB BB | Q235| 4 [MI6XS0 | — [MI6X50 | — |MI6X50 | — |MI16X50 | — |M16X50| — |[MI6X50| — |MI16X50 | — |MIBX50 | -
. 7 | ®m¥%E | 65Mn | 4 16 -~ 16 - 16 - 16 -~ 16 - 16 - 16 — 16 -
8 |WIBEN | #ER | 2 [5=6,b=60] 700 |6=6b=60 800 [6=6b=60| 880 |6=6,b=60] 960 |§=6,b=60] 1060 |§6=6,b=60} 1120 |§=6,b=60| 1120 |§ =6,5=60} 1280
y 1 F F | Q235 2 [8 1130 | [8 1230 | (8 1330 | C10  [1430 | C10 1420 C10 | 1640 | 10 |1540 | C10 |1680
y % 2 # OB | Q235 1 [8 [M1+530| [8 [M1+50{ [8 |M1+50| [10 |M1+56[ C[10 [M1+56] C10 (M1+56| C10 |M1+56| C10 [M1+56
g [ 3 | ¥ £ |Q235]| 2 [8 - 8 = (8 —~ 10 -~ [10 ~ [10 - 10 -~ (10 ~
™ a8 & Qs 2 63 [825 | 63 [ 895 | 163 | 965 | 163 [1040 | 63 | 950 | 63 |[1180 | 063 | 980 | [6.3 | 1095
% g | O | AFHE | Q235 1 [8 - [8 — [8 —~ (10 - [10 - [10 —~ [10 -~ [10 ~
3 " 6 | ##. &8 | Q235| 4 |[MI16X50 | ~ | MI16X50 | — |MI16X50 | ~ |[MI6X50 | ~ | M16X50| ~ {MI16X50 1 — |MI16X50 | — |M16X50| -
4 7 | BHELE | 65Mn | 4 16 —~ 16 - 16 - 16 — 16 - 16 -~ 16 — 16 -
i ; B | WEBERL| BRE | 2 |6=6b=60 700 |6=6,b=60 800 6=6,b=60 880 |§=6,b=60| 960 |5=6,b=60| 1060 |§=6,b=60] 1120 |6 =6,b=60| 1120 |6 =6,b=60| 1280
ﬁ.ﬁ 10| A % | Q235| 4 |L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100OX6 | 210
11| KEER | Q235| 8 [M16X200| — [M16X200| - [M1BX200| — |M16X200| - |[M16X200| - |[M16X200| — [M16X200| - |[M16X200| -
12 | $#. %8 | Q235| 8 | Mi6 - M16 - M16 - M16 - M16 - M16 - M16 - M16 -
B 1. ATAHESKE R RRIRAM I IR No9~No16BAHH. HEAXLE g2| 07K103-2
2. SHIKEHRAR. | 35 L REM AR e
3. WEVIATRERRZE BB 12RTIELE RRRKERERAR. wi| | Bdh x| x| WYS ot eheX e & 24




< 4 A a4

VIV

ML
%-1. R¥D1. D3. M1. M3. HRZ8. 9.
2. HHBEENLE29K. @
No4. 5~No12F 1, HEXEMA I
ST R (—) Ry

it Bl o] ] JEYE Dxtlm e ] A | o




I

1 R

S La
3
T 50 4 M3 3+
b XK EM Y
— T T

- aa aeaeeessssss ah  ab  Sseeees—— oS we

=

o ) !

¥:1. R¥D1. D3« M1. M3. HIL#S. 91
H1BRITERAE#E.
2. MEBEENE9T.

NN SN N NN
‘5

wa|uan] Bk bl x| WS o mxeheX 4| & %6




> 20

Y
Py T 4
' 7 | ]
”|l
+ "'-
J
I/ﬁ_ A\

. 230
+—

g/ R o1 FREEERY  MEFRRELANAE.

/ : 2. AHEHRIRERA20T.
3
2 ;

HI-11

BIRREB @D~ ©® 1FE mes| 07K103-2

] Bl ] i Y e e ] 7 | v




100

@14x420ﬁﬁ\ |11 014X4208H

> 90

77

TXEL 7

2. BT MRABELE29T.

v i
M
// I /J o1 R MRTPREL NS,
2

111 II-111

mZERERD~Q i£H mE2| 07K103-2
] B b o] o x] WY $ b v e e

28




Nod. 5~Ne12f5 48, HEBMA AR T mERM AR

Aol & ﬁ; 4.5 5 5.5 6 6.5 7
(i # R R ¥ : $ B K
SEREREFIFIEENSIEEESIR R RIS E R R s ]
1 B R Q235 | 2 [5 620 (5 680 5 730 5 780 (5 840 (5 880
2 | BEFA.AF | KE | 4 = XHS-40,M10 ~ XHS-60,M10 - XHS-80,M10
31 # # Q235 | 4 10 150 [10 150 (10 150 (10 150 10 150 10 150
41 BA.EE | Q235 4 M8X30 - M10X30 - M10X30 — M12X40 - M12X40 - M12X40 -
E HEYE 65Mn | 8 10 - 10 - 10 - 12 ~ 12 ~ 12 —
6 | mMEEBE | BEK | 2 | 6=6b=50 | 360 | 6=6,b=50 | 400 | 6=6b=50 | 440 | 6=6,b=50 | 480 | 6=6,b=50 | 520 | §=6,b=50 | 560
7 (%, B, BE Q235 | 4 M12 | +30 M12 L+35 M12 L +35 M12 L+35 M12 L+35 M12 L+35
8 & H Q235 | 4 | 150X150%8 - 150X 150X8 - 150X150%8 | - 150X150%8 | - 150X150%X8 | - 150X 150%8 ~
9 BEDE 65Mn | 20 10 — 10 — 10 - 10 - 10 -~ 10 -
101 BE, BE | Q235 | 20 M10 - M10 - M10 = M10 — M10 - M10 -
1] FEFZAM Q235 | 4 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63%X6 | 100
Aol & -‘%; 7.5 8 9 10 11 12
(i 1 v i mooE ‘ oA £
HEERERIE R ginrf) i B gfmf) a h ﬁqn{f) ik giwrf}() P oh é*fm-f) 2 h M
1 ® % Q235 | 2 (5 930 [5 980 [5 1000 (5 1190 [6.3 1290 (6.3 1390
2 W 4 ke | 4 ~ XHS-80,M12 XHS—-100,M12 XHS-100,M12 XHS-150,M12 XHS-200,M12
3 i Q235 | 4 10 150 [10 150 [10 150 [10 150 10 150 10 150
4 B, B8, BB Q235 | 4 M12X40 ~ M12X40 ~ M16X50 — M16X50 -~ M16X50 - M16X50 -
5 REYHE 65Mn | 8 12 -~ 12 = 16 ~ 16 = 16 - 16 =
6 | Wiy |HER | 2 d=6,b=50 | 580 | 6=6,b=50 | 640 | 6=6,b=50 | 700 | §=6,b=50 | 700 | 6=6,b=50 | 700 | 6=6,b=50 | 700
7 B, BE, B Q235 | 4 M12 | +35 M16 | +35 M16 L +35 M16 L+35 M16 L +35 M16 L +35
8 # K | Q235 | 4 150%150X8 — | 150X150X10 | = | 150X150X10 | - 150X150X10 | - 150X150X10 | - 150X150X10 | -
9 BR4E 65Mn | 20 12 — 12 - 12 - 12 - 12 - 12 =
10| K&, #E | Q235 | 20 M12 - M12 —~ M12 —~ M12 - M12 -~ M12 —~
M| RERAH | Q235 4 | L100X63X6 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100
Ee1 BETRTERREE UAREREIEEE THED. #511AATHE . Nod. 5~Ne 12548 . HEKEXLHL mEE| 07K103-2
). BRI NABZUARAAREYTOZAPNE BARA R EHREDE HAF BT mERM R R R 7
RN ERE . REBEFH L TETKERZEREITHE. WA R B hert| k| WIS R Y | T 29



{ <| —- - - 1 L|°

A 1. ABRHGYFRALIEIEART | $RRARM
RAAE  THERABMANEE.

2. ERBIHNEREEFARNAAHERNER 7.
3. ZREETHERTE. A%,

i K B
BHEH"

WEHRI=6

80X380
2—910

2950

g

155

451 5

I RAL

SN

10 | 11

12

14

650

700

790

850

1400

1500

1700

090

640

690

790

1320|

420(

620

590

690

1180

1280

1480

595

659

1110

1210

1410

m'@crﬂ}

149

210

Ne4. 5~No1437 A HEKA XM,

¥

fﬁﬁgﬁblékgi; :Xﬁfﬂﬁ?ﬁi :ﬂi‘

6/

726

1014

B

RES

07K103-2

BiH R Y

=

30



Nod. 5~No143L S\ HEENALE H L R LRI AR

A#AE 4.5 5 5.5 6 6.5 7 8 9 10 11 12 14
% L % R A S A S I . SR A S A . S A S - . S A S A - A - S - A . S
¥ B (& | A% | 8% | A& | A% | A | A% | A& | A% | A% | A% | A& | A%
1 BEER | Q235 ] 4 | M10X30 [M12X35 [M12X35 |M12X40 {M12X40 [M12X40 |M12X40 [M16X45 {M16X45 |M16X45 |M16X45 |M20X50
la | $pg# | Q2351 4 |M10X150|M12X200[M12X200(M12X200{M12X200[M12X200|M12X200{M16X200|M16X200(M16X200|M16X200|M20X200
2 ® ® |Q235) 4| MO M12 M12 M12 M12 M12 M12 M16 M16 M20 M20 M20
3 BELE | 65Mn | 4 10 12 12 12 12 12 12 16 16 20 20 20
4 # A Q35| 4 10 12 12 12 12 12 12 16 16 20 20 20
O |WHMREHRL | HRK | 4 ~ - - ~ ~ - -~ - - - - -

, #E5R+%
d-

b
o

_ Nod. 5~ No 1437 7 HEXE X4 _
55 BE L REME AR S
Bl [oot] 0 %] Y PRt HA TR 7 d




H2

50

H1

100 L 100

w|>|w|>|o{>o|/>w|>|o|>|o|>]¥

B

o1 ARARERKS, ARREANMN ; BRRARENEN
A RERERAL , TR T mERAL.
2. ARFEANAEREFRD FHEM , LERIOH2HAHR
XPHEARARE.
3. AEBE NHRELIARA T RENTREH.

100 ] rLoo 100
..

TCOFEUFE R B3/ 0 XM E b 2 3 A3
v Bdh oz Y8 o

07K103-2

o




=¥/////4/f

b N

. VERRTAEIR, #RAERILE34R.

2. BREA MM R ER  EEESKHEALNF200mm.

| TCOFEMER B O XM BHERE
e[ n] B Bl 2 Jo¥ S b el

SE 3

07K103-2

33



TOOFEUER B LMl E b R MBI AR

#H#E 15 18 20 22 25 28 30 33 36
t - ol E| # N # H # K # H # H # R # A # H %K
£ B % A& % A # A % A # A % A % A # A # A #
1| HWEE [Q235| 4 | MI2X160 | M12X160 | M12X160 | M12X160 | M12X180 | M12X180 | M12X180 | M12X180 | M12X180
2| & & [Q235] 4 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
3| BFELE |65Mn | 4 12 12 12 12 12 12 12 12 12
4 HHALE [Q235] 4 12 12 12 12 12 12 12 12 12
5 | kB y | HBB| 4 | 6=650 | 6=650 | 6=6,60 | 6=6,60 | 6=6,60 | 6=6,80 | 6=6,80 | §=6,100 | §=6,100

TCOFEER B O R B EREM AR R
RilA S 15 18 20 22 25

(G i % # # # B Bkl # B Wkl # B Wkl # B OBk H R H K
7 | & #%k ((mm)] &£ % |((mm)] £ % ((mm)] A % |(mm)] A % |(mm)
2 | REAERER | AR 4 XHS—-80 | M12| XHS—-100 [M12} XHS-150 | M12| XHS-200 |M12| XHS-200 | M12
3 w4 Q235 | 4 [12.6 —~ [12.6 —~ [12.6 - [12.6 — [12.6 -
7 | %%, BE. &8 Q235 | 4 M16 L+35] M16 L+35] M16 L+35] M16 L+35] M16 | 435
8 & Q235 | 4 [150X150X10| — [150X150%10| = [150X150X10| = [150X150X10| — [150X150X10| -
9 5 gL 65Mn | 20 12 - 12 ~ 12 ~ 12 - 12 -
10| $E2E | Q35| 20 M12 - M12 - M12 - M12 - M12 =
11| 488 | Q235 | 4 | L100X63X8 [ 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100

i HETRATHED  4E1IRETREGD.

TCOFEUAERN B LM EM ., BEREMRIBAR LS

07K103-2

e nt] Bl o [ WYY Dotm e ] 7

34



TOOF R s RAB TV D XU T RE R

B

RE  (Po)

s B RE (m3/h) RE (Po) Bk | s i RE (m3/h) thk B %
(r/min){ 1 2 3 4 9 6 1 2 S 4 5 6 | (kW) [dB(A) (r/min)] 1 2 3 4 9 $ 1 2 3 4 5 O | (kW) [dB(A)
600 | 461815129 15622 | 6115 16608 | 7101 [ 19911921188 17/6({ 159} 14310.75] 52 650 [15886(17576]19266|120856(22646(24330| 502|486 |4/4 | 4441402 |362|7.5|06]
700 | 5388 | 5962 | 6535 | 7108 | 7681 | 8255 | 269|260 (2542382151194 1.1|52 |} 22 |700 |17108|18928{20748(22568|24388|26208| 582 [ 562 | 550 514|469 |419|11 | 6"

c 800 | 615716812 7467 | 8122 | 8777 | 9432 | 3513403321311 12811253|2.2|54 750 [18330(20280122230(124180(26130|28080] 667 | 645 630 | 5901534 | 480 |11 | 62
850§ 654217239 | 7935 | 8631 | 9327 |10023| 397 | 3843751351 318|286 3 |53 450 116035|17740(19446(121152|22858|24564| 310 300|293 | 274 | 248|225} 4 |60
900 | 6927 | 70664 | 8401 [9138 (9875 (10612445 (431}142113941356(3211 3 |20 500 117816(19712(21608123503|24916|27294| 382 3691 361 | 3381 305|27515.5 |60
950 | 7312 | B0O90 | 8868 {9646 [10424{11202| 496 | 480|409 | 439 | 397|357 4 |57 o5 550 |19598121683(23768}25853|279358|30023| 462 | 446 436 | 408|369 | 3321{/.5 |61
500 | 6686 | 7397 { 8108 { 8819 | 9530 1102421199 192188176 1591431 1.1|55 600 |21380123654(25924128203|130477{32752 5495301518 [48514391395] 11 | 6]
600 | 8022 | 8876 1 9729 {105682111436112289} 285|276 |2/0|252 (228|206 2.2|55 650 [23161(25626|28090|30554(33018{35482| 645|622 {608 (569 |51514631 11 |62
700 | 9359 {10355111350|12340(13341|1143371 389 | 376 | 367 | 344 | 311|280 3 | 56 700 124943127597 (30250132904 (355571382111 74717221706 | 660(597}1538{ 15|62

16 750 [10029111095(12162(13228114295(10363| 447 | 432 | 422 | 395 | 357 | 322 | 4 {57 450 123374125861 (2834830834 |33321|358071 39/ 384|375 3511318 286|5.5|60
800 [10696]11835(12972(14110115248(163806] 507 | 4911479 | 449|406 365 | 5.5157 500 125971128735131497134260|37023|139780] 490|475 (404|434} 393 355|7.5]|60
8o0 111364(12574113783(14992116201(17410( 5745551542 (507459413 /7.5|58 )8 550 [28568|61608[34647|37686140726(43765|593(573 560|524 4741427111 6]
500 | 9230 (10212(11194{12176113158(14140| 247239123531 218|197 [1782.2|58 600 |31165|34482137797141113144428(47744| 7051 682|667 | 624|564 |508| 15 {62
550 [10153(11233[12313|113394]144741155541 299 | 289 (282 | 264 | 239|215 & |58 650 [33762|37354140046|44537|48129(51721| 8281 801|782 [732 | 663|596 [18.5| 63

20 600 [11076[12255]13433|14611115790{169068§ 304 [ 343 | 335 | 313|284 | 250 | 4 |59 700 {36360(40228144096(47964(51831|55700( 9601929907849 | 768|691 | 22 | b3
650 [11999113276(14552115829|17150118382| 4161403 | 393 | 368 | 333|300| 4 |59 400 12462827248129868(32488|35108|37728| 352 | 340 | 332 | 311281253 7.5| 60
700 [12922114297115672(17047(18421(19796| 482 14066 | 456 | 427 | 380 | 347 | 5.5|.60 450 |27707130655133603|36550139498142445| 446|431 (4211394 3571321111 |60
750 [13845115318|16791|18264(19737(121210( 554 15365231480 443 | 399 | 5.5|60 30 500 |30786134061137336|40611143886(47161| 552 533|521 1488|441 397|115 |62
450 110998|12168(13338[14508(15678(16842(240|1232|227}12121192(173| 3 |60 550 [33865{37467(41070(44672(48275(51878| 664 | 642 | 628|587 | 531|478 22 |62

22 550 |13442|14872(16320(17732|19162[20592| 358 | 347 | 339|317 | 287|258 4 |60 600 |36943|40874144805|148735|52665|56595| 789 | 764 | 746|698 (6321569 | 30 |63
_600_ ‘466i16224 17784119344|120904(22404| 428|414 404 37_@__{)_12 30815.5|61 650 [40022144280148538 52796_5__57053 613111927897 |8/6]820| 7421668 | 30 |65

Ho ARKEBE N AL ARAT R,
TCOF &Y B8R AE = & 0 AL 1 BE H&%| 07K103-2
R Bl Bxt| & % | D ok eEX Y] R 35




TCOFBYYEAE 24 8 /0 XURL 14 BE

e | RE (m3/n) RE  (Pa) E|| e |# RE (m3/h) RE  (Po) o
(e/min)| 1 2 | 3 | 4 | 5 |6 |1 [2]3|4]5]|6 | (/min)] 1 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |1 |2 ]3|4]|5]6 |
{BAF_ 700 | 5388 | 5962 | 6535 | 7108 | 7681 | 8235 | 269260254238 215|194 (2.2 29AF—7 600 [14664{16224|1/7784119344|120904122464] 428 | 414|404 | 3/8| 342 | 308 |7.5
1070| 8236|9112 | 9988 [10864|11740|12616| 640|620 6051567 (5131461 | 5 900 121997(24336(26676{29016(31356(33696{ 960 | 929 |90/ | 849 | /68691 |1/
IEAF—7 800 | 61576812 | 7467 (B122 | 8777 | 9432 | 351 | 340} 332 | 311 | 281|253 IEAF— 1 500 |117816]19712(21608|123503|24916{2/7294| 382 | 569 | 361} 338 305 27517.5
12001 9236 110218111200(12183|13166|14148| 789|765 746|698 {632 |568|7.5 750 126724129568(32410|35254138097{40940| 857|829 810 | /58 6866171/

1 BAF— 1 600 | 8022 8876|9729 [10582({11436(12289| 285276270252 {228|206] 3 DEAF—? 550 [19598(21683|23768(25853(27938130023| 462 | 446 | 436 | 408 { 369 | 532 1/.5
900 (12033]13315(14593(15874|17154|18434| 642 | 621 | 607|568 | 514|462 7.5 830 {29575|32722|35868|39014{42160{4530711050|1015| 992 | 928 | 840 | /56 22

| BAF—9 700 1 9355 |10350(11350(12346|13341(14337| 389 | 3/6| 367|344 | 3111280 4 DBAF—1 450 |23574125861(28348130834(33321(35807} 397 1384|375 351318286 |/.5
1060({14172115679(17187]118695|20202121710| 890 | 860 | 841 | /87| 712|641 | 11 680 |35320139078142836146533|50351{54108( 906 {877 | 856|802 | 725|653 | 22

OAF— 550 [10153{11233]12313[13394|14474(15554| 299 | 289 | 282264 | 239|215 3 DBAF—9 500 (25871|28735(31497(34260|37023139786( 490 {475 | 464 | 434 | 393 | 353 | 11
820 115138116748118359119969(21580125190; 661 [ 6406251585529 (476|7.5 . {750 138957143100147245|513801555341596/8(1102{1066{1041| 975|882 | 794 | 2/

OAF—2 600 {11076{12255113433(14611(15790|16968| 354 | 345|335 ;315|284 (255 4 30AF—1 450 [27707]30655(35603{36550(39498(42445] 446 | 4511421394257 32111
910 {16799118586]20373(22160(23947(25735/ 814 | 7871769720 651|586 11 680 |41870(46324|50778|55232(59687|64140{1014]1 9801958 | 897811 | 730 | 35

DOAF— 500 112200113520114820116120117420|18720} 297 | 288 | 2811263 | 238|214 | 4 I0AF—7 500 |30/86|34061(37336(40611143886{47161( 55215331521 | 4881441397115
760 [18575|20550(22503124503126479|28455 682__@_@_2_ 64/ 1606 | 5481493 | 11 ____750 46180151092|56005(60918|65830;70742({1234(1194({1166|1092| 98/ | 889 | 5/

ko ARREES N AELLARA T RE.
TCOFEI NIRRT & /0 AL T RE 3R F&ES| 07K103-2
W] Bdk o] & # [ 358 falux X4 = 36




b KR

—
T
N
I
(1)
\—/
—_—
<
™~
S X
_‘_T_ :
4 0Q

OF: ] T ) BERRERE

i YA TR AR A R BRI

4~72FINo5A, NoBAES:LRIMISNESTRAEE  |HES| 07K103-2
ey Bk Bl x il RS o E R




14, L4
4 T ,L_: 4
_l A : | | :
| -1 & |
< | | £
4 3 1 |
/ /. | yani
L )| 1~ 7L |
-4 . |
B8 4 Lz | 20 0 L O L = 35#88
90 1 90 ~ L3 : LS I8 B 1
++‘ / ‘ 0pmp 23
- — _,;_/DML—@MXBO -1
Fi=s —_—
i i N=LIN
4%L—14><100\ | : I ! L3 } //i LS |< a
L K D
JM}L‘ ‘ 1 \‘: 2-:‘+-_ _____ 30_1.*_ /*;_____1 — / 58 58.‘._
LA I A + s 18 7 gk gt A 6 +5+
/ - { ] I
+— -t— 1 - A m 11 |/[ ' | l ©
2 o || ) . AN L F “—
/ST - | | */7 T _:/Jl_.___:_l.lil_._:.__ ATH SN Y
- ’ 1 a} I$ ’ 4/ ad-d/ N4
G0 | LA lal
| | L L4/L 4| prays S —>
| ! P, W4
T A H L E HE4LE
eI % RERERREE  TRAWEREEL.

4-72FINo5A. NoBAZE(LRIMEMZEIEE  |BES| 07K103-2

w i ] B Iex] ez Y E o e xXY] # T




4-72BINo5A, Ne6AZ (LB MMITBE R MR R <t

" % 2 % E %2 % K +(mm)
34 RE AE RAGH  |ved K* xR
E ' 3 FE (k| U | U] L[| |K J H1| H2 | A | B | D | E | d | H3]|EE
(r/min)  (m¥h) (Pa) A% | 90° |180° (kq)
2900 17728~ 15455| 3187~20191Y160M2-21 15 | 288 [ 1070|286 | 300 | 370 | 170 | 940 | 485 | 476 | 160 | 470 | 127 | 210 | 268 14 199 | 75
5A 350
1450 13864~7728 | 790~502 IY100L:—=4] 2.2 | 187 11004 | 241 | 350 {320 1 120 | 840 | 444 | 430 | 100 | 530 | 80 | 140 | 198 12 | 63 | 67
1450 |6677~13353] 1139~724 | Y112M—-4| 4 | 237 11081283 | 350 | 340 | 140 |1000|532 [ 512 [ 112 | 630 | 95 | 140 | 198 - 12 | 83 | 72
BA
960 |4420~8841 | 498~317 |Y100L-6| 1.5 {219 (1074|276 | 350 | 320 | 120 | 900 | 485 | 403 | 100 | 640 | 80 | 140 | 198 12 | 84 | 71
4-T28INo5A, Ne6AES L MU ENZEHH 3 BB 4 %
" - %1 HE2 %53 %54 HE5 %56 %57 %58
(/i) MR L B BE | MB | K (BB | AR | BBk (BE | HE | Bk (B ¥ Y& iy HE | HEERn | 4E | BHRE | k=
& g [Cmm)l(M) | A% [Com)[(M) | BB [Com) [ | BB [(mmo || B | (M BB | (M| BB oM B | M
2900 1070 | 2 940 | 4 2102 | 2 268 | 4 4 | M12x80 | 4 4 4
5A L70X6 L70X6 L63X5 LB3X5 M12X60 M12X160 12
1450 1004 | 2 840 | 4 2013 | 2 198 | 4 4 | M12X80 | 4 4 4
1450 1081 | 2 1000 | 4 2282 | 2 198 | 4 4 | M12x80 | 4 4 4
6A L 70X6 L70X6 L63X5 L 63X5 M12X60 M12X160 17
960 1074 | 2 900 | 4 2221 | 2 198 | 4 4 | M12x80 | 4 4 4
#E9 #210 #2819
| #g
| PHEE | HE | mARee | RE | #iokes | A
v oM s (M as | o
sp (2201 4, | * |6=6 70X70] 4 [7D-120 | ¢ o 1HIAREHARBHRE.
.| 1450 4 |6=6, 70X70| 4 | 7D-55 | 4 QHE NN ATHERB L.
BA 12 !
960 4 |6=6 70X70| 4 | ZD-80 | 4
4-72BINe5A, Ne6AE (L XAENZRREFRIRALR (BES| 07K103-2

wn| s Bk x] s r x| W Y8 b e <

=N




= 1

| .

PESEEL

*
o¥e%

e

[/

"
.1
Lo
&
*'I

o'

ot ote’e

XK
X

»

L J

". .
$»

S

".;"
&
>

%S

S

55

%

~NTS
(XX
5%
K¢
X
Pe¥a%%
]
]
%

g
o’

(/)

49
4

&

*
*

>
e
()
o 0% %%
.tt

5

¥

L/

Yo

oo
X3
L)

&

&
5

5

(X))
|
;

L

X
00
>0
|
|
.\\ -
F

»

100

Joreses ¥ _ .
o0 20202 ' \ . 13
. .:: k‘}%' '
lip-aniig
1V ZaN)

4 AL A /0
I S on | ks /
- | . i —H 19 1 <
x | 43,4B1xL3 | | /:L mlEl 1
! e | e 16
; et 1A 4 7N
. : LK. : ' : = .4 1
— —= | == T S NS
ol D N IFTET=ET () |+ T e
ety ] B
*QI | i ;;| | ____ i 1 1) HENgRRE () BERRSIRE
| B | NN | |
YU T 1. RRERRRREE MR LR S TRAAAE.
'—'——--—“——i--'-—_@;I_'— ————— ST 2. YMmhTuRie Y, HRAKSRS.
o1 , , | 5. REMORRBNARERE , REKERIRRE BT HITAL.
o / " o Lo ||
A-BX60 /| foo | T T 00 4-72FINo6C~No12CEE L XA ENZR R4 B (&S| 07K103-2
L . .
100" 100 M| Bl b A s| MES, 0




ik Y

RABS

4—026

\

| I .

" | ]

——— il Sl b S T LA ST -S—

e —

7T 1

a
=

MR X

RoRiFE

64(67)
(9)8 [f |

%ﬂ%ﬁiﬂ' (mm)

07K103-2
4]

&5
I

(1
| _
| _ v
! | +H-
| | © T—
_ | 0
| | "
Hl | ~—
iu .
8(6
~ | ™| ~] r~ r,qlg
B - y—— - 2
g ! g8 B .
| O O O ©
1| ©f <] 0! &
>< | X1 X| X
S | o] 0o oo
O el el vl e
ol o o] un
M| | oo oo r~
L | | N N
~N | O Of of W
W ©] Of =
I ' | & & ©
w | | O O v
N P
Wl ol o] un
= <+ | ©]| ©] v
Nl N Nl o
| 3| | ©
D | —{ 0| o] ™~
W v |~
ol ol ol o
N ol o o
Wl O] ©| ™~
ol o ol ©
' Ol oo | ™~
Lo ™~ ) H
Wl ol ol o
| | M| —
o~ MY M W
w| ol ol o
=Z | O N| N| —
N| N N oo
— | W] W
| ol o
= n.,a.; — | o0o! n
M| M <
W ] w
| m| o %
Clo| ~| © -
Ol ol ol o
L | | N N ©
| W W]~
Ol o O ©
A Ol | M| <+
N| M| | W
ol ol o] o
O N ©| O <+
< | W] ~| oo
Ol w|l o w
<< | N| oN| ™| N
M <] 0| W
o> | O O K| &
ROl o2&

i ¥$ [t e e

’
i

wul ] Bl k] il ]

4-72FINe6C~Ne 1205 1> A M ZR ¥ E]

-
I
=34
<
H‘ﬁ
2
=
S
3t WK
B B
np 3
Ma HX
— N




4-728INe6CZ5 /0> A T BE R $MER R <1

K & % %K . ®ER T(mm)
~ RE 3y B F Al 7 ZHK h
H. %gﬁh i (kg) i 1 L2 K K1 K2 T F B .
r/min m¥ h Pa A5 kW B | RE
1600 |7367~14734|1389~811|Y1325-4 | 5.5 |RT201-02{B2311| 2 | 690 | 1465 | 582 | 230 | 1816 | 391 | 70 | 575 | 850.5| 12 99
1250  |5756~11511|846~537 |Y100L2—~4] 3 |[RT201-02|B2261| 2 | 650 | 1530 | 659 | 230 | 1771 | 392 | 70 | 563 | 896.5| 12 100
1120 |5157~10314|679~431 |Y100L1 —4| 2.2 [RT201-02|B2235| 2 | 618 | 1580 | 693 | 230 | 1761 | 393 | 70 | 563 | 8965 12 92
1000 |4605~9209 |541~344 |YOOL—4 | 1.5 |RT201-01|B2235| 2 | 614 |1640 | 733 | 180 | 1736 | 391 | 62.5 | 560 | 921 12 92
900 4144~ 8288 |438~278 |Y90L-4 | 1.5 |RT201-01|B2261| 2 | 614 | 1695 | 758 | 180 | 1736 | 392 | 62.5 | 591 | 921 12 92
800  |3680~7367 |346~220 |Y90S—4 | 1.1 |RT201-01|B2261| 2 | 609 | 1745 | 787 | 180 | 1726 | 393 | 50 | 613 | 933.5| 12 g2
4-72BINe6CE /1 MU M Z 47 #34 AR £ 3=
2 HE 1 52 #E3 #54 #E5 #510 H517 e HE14
; fhk ¥ tk e fhk fk : REE| 3
/min | B\ HE | | WA [ HE | O RA (HE | L R HE D AR (KR A BB RRRBE) () | Bk &
1600 | C8 | 2 |1465| 8 | 4 |[1730 8 | 2 |550 | €8 | 2 |11161 8 | 2 1380 | C8 | 2 |249 | 7zD-160 |6 | 172
1250 | 8 | 2 [1530 | 8 | 4 |1685| 8 | 2 |538 | 08 | 2 1070 08 | 2 {380 | C8 | 2 | 326 |2D0-160 1|6 | 172
1120 8 2 1580 | LB 4 11675 | L8 2 | 554 L3 2 1059 [ 3 2 380 [8 2 | 360 | ZD-120 | 6 | 173 |M10x60 | 4
1000 | 08 | 2 |1640| C8 | 4 j1650| C8 | 2 |574 | ©8 | 2 |1036| 8 | 2 | 280 | C8 | 2 |400 |zD-120 |6 | 172
000 | 8 | 2 |1695 | 8 | 4 |1650| 8 | 2 |[604 | C8 | 2 {1035] C8 | 2 | 280 | 08 | 2 | 425 |7D-120 |6 | 174
800 | 8 | 2 1745 | 8 | 4 {1640 | 08 | 2 |625 | 08 | 2 [1024| 8 | 2 | 280 | C8 | 2 | 445 |ZD-120 |6 | 175
# 56 #E7 58 #59 BB #51 #E13 #E15 #516
(i #K i~ #k s Tt i 2
TR AT ) A e S A s B L SRS LN LR S LR A tvagdh s
L70X6 | 2 | 2080 |L70X4 | 4 |514 [L50X6| 4 | 659 [L50X6 | 2 | 610 |M12X160| 6 [M24X130] 4 |{M12X60 | 8 12 | 6 |50X50X6| 6
A 1. HARBREREBHEE.
0. RpRAeHTRTLE. .
4-72EINo6CTES L RUMLEMEL R < RAFHI R4 | HES|  07K103-2

wnl gz Bdh Al g2z WY § bt ot e e

=

42



4-72ZI No8CE 1 XA 1 BE B SWER R <)

& % X . & R T(mm)
*R AR £A RARM | miAR | ZARF | k) | Lot KooK K2 T £ 3 '
r/min m¥h Pq AE  (kw| AY BE | REK
1120(1) 12224~ 157051209~ 1166| Y132M-4|7.5| .. .|B-3049| 2 | 1008 | 2055 | 882 | . | 1926 | 475 | 89 | 786 | 957 | 12 | 113
120(2) [17487~22666[1124~887 | Y160M—4| 11 B-3049] 2 |1065 | 2080 | 852 1961 | 473 [ 105 | 813 | 894 | 14 112
000(1) 10914~ 15614] 963~895 | Y1325-4(5.5 T001_0p\B23049 2 | 992 | 2125 | 918 | .| 1921 | 473 | 70 | 820 | 978 | 12 | 114
1000(2) {17130~ 20237| 844~707 | Y132M-4|7.5 B-3049] 2 | 993 | 2115 | 909 1921 | 472 | 89 | 820 | 959 | 12 | 114
900(1) | 9823~12620 7/9~702 | Y112M-4]4 ST0901-07 B-2870 2 | 945 | 1845 819 | . | 1881 | 473 | 70 | 685 | 1017 | 12 115
900(2) (14052~ 18213] 725~572 | Y1325-45.5 B-2845 2 | 974 | 1860 | 817 1911 | 472 | 70 | 688 | 978 | 12 | 114
800 8732~ 16190 615~452 [Y100L2—4|3 |RT0201-02|B-2845 2 | 934 | 1885 | 848 | 230 | 1871 | 472 | 70 | 682 | 1024 | 12 | 115
710 7749~ 14368| 485~356 [Y100L: —4| 2.2 |RT0201-02|B—2819 2 | 916 | 1860 | 833 | 230 | 1866 | 474 | 70 | 686 | 1024 | 12 | 115
530 6876~ 12749| 381~280 [Y100L: —4|2.2 [RT0201-02|B—2794/ 2 | 913 | 1860 | 834 | 230 | 1861 | 472 | 70 | 685 | 1024 | 12 | 116
4-12RINe8CE O KA SMZ AT B AR 3=
B 51 %52 #E3 54 %5 510 %517 H #5514
/min | B | KB | BK) sn | #E (B me (a8 (55 ae (a@ (G5 me | 8E |55 a3 (5K me3 (48| o) | mise gE
12001)] C12.6 | 2 |2055| C12.6 | 4 |1820|C126| 2 | 730 |C126 | 2 [1050| C12.6 | 2 soq L1262 1439 |7D-240| 6 | 283
1120(2)| C12.6 | 2 |2080| C12.6 | 4 |1855| C12.6 | 2 | 785 | C12.6 | 2 |1085| C12.6 | 2 "12.6 | 2 | 409 |ZD-240| 6 | 289
1000(1)| C12.6 | 2 |2125|C12.6 | 4 [1815|C126 | 2 | 764 [ C126 | 2 |1045| C12.6 | 2 ixs 0126 2 [475 [7D-240] & | 284
000(2)| c12.6 | 2 |2115]| 126 | 4 [1815|C126 | 2 | 764 | C12.6 | 2 |1046] [12.6 | 2 126 | 2 |466 |ZD-240| 6 | 275 | |,
900(1)| c12.6 | 2 |1845| 126 | 4 (1775 C126 | 2 | 583 | C12.6 | 2 |1005] C12.6 | 2 4as |C128| 2 376 [7D-240| 6 | 267
900(2)| C12.6 | 2 |1860| C12.6 | 4 [1805{C12.6 | 2 | 600 [C12.6 | 2 [1036| C12.6 | 2 126 | 2 | 374 |ZD-2401 6 | 271
800 |rC126 | 2 |1885| 126 | 4 (1765|126 | 2 | 594 [c126 | 2 | 996|C126 | 2 | 334|126 | 2 |405 |ZD-240| 6 | 268
710 | 126 2 [1860| 126 | 4 [1760| 126 | 2 | 584 |Ci26| 2 | 989| C12.6 | 2 [ 334|126 | 2 |390 |zD-240| 6 | 267
630 [ C12.61| 2 [1860|C126 | 4 |1755|C126 | 2 | 583 |C126 | 2 | 986| C12.6 | 2 | 334 | C126 | 2 |391 |ZD-240| 6 | 266
%56 %57 #58 #59 #5511 #E12 #5113 #E15 #E16
RN AR e lag | K e am | UK e (aE |(BE weme uE| w2 (%] % |38 | ARRE |58 |RRRE |28
706 | 2 |2880| L70X4 | 4 |584 [L50X6 | 4 |945 |L63X6 | 2 |805 |M16X160| 6 [M24X140| 4 [M16X70 | 8 12 | 6 |60X60X6 | 6
E. 1. HAREBAEBRRENEE.
0 EHEREEE BRI, 4-72BI No8CES /L XA 22 R ~) R A7 #3 RB4M 3% |B% 5| 07K103-2
sl n] Bk o] s z] B YS ol maeheX 4] = 43



4-728INo 10T 0 A TE gE R NZE R ~T
% % & | __Hﬁ_ mE R (mm)
~ R N w2 AEE
%ﬁ L el %Egﬁ' AR ( kg) L L1 L2 K K1 K2 T b B H
r/min m?/h Pa BE | kw A% | RE
900 25101~ 35134/ 1225~970]Y160L—-4 (15 |RT0201-03| B36BS | 3 1380 | 2293 960 290 | 2136 | 556 127 960 934 | 14 117
800 22312~31230/9/6~ 766 |Y160M—-4 |11 |RTO201-03| B3658 | 3 1348 | 2550 10111 290 | 2116 | 556 105 | 922 956 14 1172
/10 19802~277171761~603 |Y132M—-4 | 7.5|RT0201-02| B353" Zz 1275 | 2175 972 230 | 2016 | 535 89 8135 1021 12 115
630 17571~ 24594 599~475 [Y132S5-4 | 5.5|RT0201-02| B3331 | 2 1260 | 2215 Q91| 230 | 2061 | 557 70 | 838 | 1040 | 12 115
060 15618~218611473~375 |Y112M-4] 4 |RT0201-02| B333" / 1235 | 2270 1043 230 | 2026 | 555 70 | 840 | 10/9 127 115
500 13845~ 195191 577~299 |Y100L ,-4| 3 ?_"O?O‘—O2 B3305 | 2 1211 | 2245 1037 230 | 2016 | 3555 70 | 822 | 1086 | 17 6
4-T2FI N 10CH 0 AL SN2 M L AR A 3%
4 #%1 =, #E3 #H4 #E5 #E10 17|, | AR
K
. fhk # # o o k| REZ| %
Jmin | Ak [ RE | (CS0 Rs (SR | TE0 R | B |5 e\ RE | Ak [ aE | T A R (T ORRE () | RaEe |
300 t4a 2 12295 [4a 4 120201 Cl4a Z 792 | £126 | 2 |10971 C126 | 2 374 | C14a 7 417 | ZD-240 | 8 | 341 |M12X60
800 _14q 2 |2350| [C14a 4 {2000| L14a 2 796 | C126 ¢ 2 (10771 C126 | 2 394 | C140 2 468 | /D240 | 8 | 342 | M12X60
710 (14aq 2 2175 [14a 4 11945 Dl4a 2 | 660 | C126 | 2 |1023|1C126 | 2 356 | [14a 2 | 429 | ZD-240 | 8 | 326 4
630 | Cld4a | 2 (2215 Cl4o | 4 [1945| Cf4a | 2 | 681 | C12.6 | 2 [1021| C12.6 | 2 | 356 | Cl4a | 2 | 448 | ZD-240 | 8 | 327 {\110x60
560 C 14q 2 2270 Cl4a 4 11910 L14a Z 684 | £12.6 | 2 988 | C12.6 | 2 330 | [14a 2 | 500 | ZD~240} 8 | 327
500 _ t4a 2 12245 [14a 4 11900 L14a 2 | 665 | C126 | 2 978 | C12.6 | 2 300 | C14a 2 | 494 | /D-240 1 8 | 31/
#E6 #87 #eg 4B 11 HE12 #8513 HE15 #2716
e | A8 (a5 e e | T e L | P D | TR e ae | mk B sk |38 | meem | 28 | miase 4E
L70X6 | 2 |3720| L70X6 | 4 {584 _L50X6 2 | 1245(L63X6 | 2 |980 [M16X160] 6 |M24X140| 4 [M16X70} 8 127 6 | 60X60X6 | ©
A, 1. HARERZRERENRE. _ __..._
0. RPEAYEEEHLE. ‘ " .
4-728INe10CE L RN INZR R ~F R AR AR 4R SR | BR 5| 07K103-2
Eh | B ot x| MY bt Y] # 44




4-728I N 1208 O AT 1 BE B SRR R ~F

& % % . g & R (mm)
33 RE AR % A o, HL I ZHEE
ﬁ’ @%% ( kg) L L1 L2 K K1 K2 T 3 B -
r/min m¥h Pa i kW AL | RE
800  |38556~53966/1395~1104 | Y225M—6| 30 |RT0201-04 c4394 | 3 | 2120 | 2810 | 1151 [ 3625 | 2921 | 625 | 1555 | 984 [11385| 18 | 134
710 |34218~47895 1097~869 | Y200L-6 | 18.5 [RT0201-04 C4470 | 2/3 | 2050 | 2760 | 1150 | 362.5 | 2901 | 627 |152.5 | 1061 |1187.5| 18 | 135
630  |30362~42489 863684 | Yi80L-6 | 15 [RT0201-03 c4318 | 2 | 1960 | 2635 | 1150 | 290 | 2856 | 627 | 127 | 970 | 1238 | 14 136
560 26989~ 37776| 682~540 | Y160L-6 | 11 |RT0201-03 c4445 | 2 | 1902 | 2695 | 1181 | 290 | 2841 | 625 | 105 | 1080 | 1260 | 14 137
500 24079~ 33728| 543~430 | Y160M=6| 7.5 [RT0201-03 C4420 | 2 | 1865 | 2725 | 1196 | 290 | 2841 | 627 | 105 | 1097 | 1260 | 14 137
450  1687~30356| 440~348 | Y132M—6| 5.5 [RT0201-02| C4445 | 2 | 1804 | 2735 | 1232 | 230 | 2811 | 625 | 89 | 1104 | 1325 | 12 138
400 [19278~26983| 347~275 | Y1325-6 | 3 |R10201-02] C4064 | 2 | 1768 | 2515 | 1151 | 230 | 2821 | 627 | 70 | 874 | 1434 | 12 | 198
4-728INo 120 1> ML SN 241 L AR 2l 3=
3 HE 1 52 #53 #E 4 &5 #5510 #HE17 e #5714
- fhk fh ke ¥ e | L REE| %
Jmin | Al | RE | S e RS A (KB (TR Rs [ RE | TS AB (KR | TR RE | RE | AR | () | AR | T
800 | C16a | 2 |2810|C16a | 4 |2795| C16a | 2 |1011|C126 | 2 |1738|C126 | 2 | 599 | C16a | 2 | 503 | ZD-320 | 8 | 542 M16X80
710 | C16a | 2 |2760| C16a | 4 |2775|C16a | 2 | 962|C126 | 2 |1716|C126 | 2 | 599 | C16a | 2 | 502 | ZD-320 | 8 | 537 | M16X80
630 | C16a | 2 [2635|C16a | 4 [2730| C16a | 2 | 837|C126| 2 [1671|C12.6| 2 | 454 | C16a | 2 | 502 | ZD-320 | 8 | 520 M12X60] 4
560 | C16a | 2 |2695| C16a | 4 127150 C16a | 2 | 866 | C126 | 2 |1658| 1261 2 | 454 | C16a | 2 | 533 | zD-320 | 8 | 522 |M12X60
500 | C16a | 2 [2725|C16a | 4 |2715|C16a | 2 | 881|C126 ] 2 |1656| C126 | 2 | 454 | C16a | 2 | 548 | 7D-320 | 8 | 524 | M12X60
450 | C16a | 2 [2735|C160 | 4 |2685|C16a | 2 | 855|126 | 2 |1628| 126 | 2 | 334 | C16a | 2 | 584 | ZD-320 | 8 | 520 |M10X60
400 | C16a | 2 |2515|C16a | 4 |2695|Ci16a | 2 | 716{C12.6 | 2 {1636| C126 | 2 | 334 | C16a | 2 | 503 | ZD-320 | 8 | 506 {M10X60
#E6 %57 28 #EQ 511 #E12 5513 #5515 #E16
i Bk K Hk
ape | LR TR s g | TS Rs || TR ORE KB T bR KB | s | KE | s | KR | #0eE | 4B | edaae 4E
L75X8 | 2 |4430|L75%8 | 4 770 |L50X6 | 4 [1480|L63X6 | 2 |1210|M20X160 6 [M24X60 | 4 |[M16X70| 8 12 6 | 70X70X6| 6
E. 1. HARBERERERNEE. — :
2. RPEANYSEGINE, 4-72BI N 12CE DML ZE R~F Rl BHZAZR | BE 5| 07K103-2

wh|man] Bdh ez By fomaeitede

>=H

45



fE®k

o FALE AP 4
: :_: :: ~ _:.!—|::_ _ ﬂ _ _ :1 / i
:. .: | ‘ | I | “—‘HP- - L\* - a__,_J = K ";I:
[N S
N M | INENX R “
L R INBASZE T
'l } 4
Y , L oo oD === v
'ﬂ T T M
T T A _
100 100
100 100
A
= ME 4 - —
1_""' — A — A— 12 j;
MR —— =g el L -
| | !ii!iggt__,f”ﬁgl AL AL 4% 20— —— ;*___
:. :.’" ’: i "“ I__‘/f i = T 4 [ e
<[ | | . 4
L. | ] | Y Jh T8 % M
N T B | ) A | - -
= \EJ : :rE'L : ' / / "
| , . 1= O .
S| | 4 “":* OF: L3 D) BERFRRE
I
| {—'—"‘4; ——————————————————— A S HEA TR RS Rl NRE AR
o[ ~ DEERERBHWNERERSE RERERFRERS  HARETOHITHE.
T . .
B1 | B1 |B3| b b b
J {1 1‘ o2 R 4-72BINo6D~Ne 12D XM SHZR L23EE] [BES| 07K103-2
L - wu| | B b | it n] W¥E o nreheX e & 16




HHRRLEL

61 —d1 X60
L/2 , L/2
100 /Wﬁ*ﬁ / 100 4 B2/2 + B2/2 -
A A— _ 6 3
'E:$;---h—-—TﬁijE;=====Zj;f$25 -/ /[ -
N : :& 45 al E'_ /!
2 i fr—-—-—+—{4 4%.26x60 ~—"
1'l8 BTN | | _ |
:_;*E, \8%L<Jlx1oo ‘j: | N | T\ EGF—E ==
= | N S
a4 '- - — - ll - - - ~ —-I-— —— Ciﬁ- | - - |l-/-r_ - - |
| 2 | | | 2 5| | !I I
-« i"'/_ | :u: = ,}-/_ 2 ‘T‘“IT“_ U |
—| 44— &l 1Ll | = | AA~1
T e
I L1l

RRiEE

F - FEREE e 10DANB R .

SRR B R A S

4-72FUNo6D~Ne 1203 /> RLANL SN ELiE E] (—)

3 ——
7 20 _ - K
K e
0| d/ {150 | 2
RS T T 1S

Wl st A b ] s ] Y8 o s ehexX e

1%1¢ﬁﬂ.ﬁﬂ' (mm)

#% | 6D | 8D 1'00 ' 12D
di | 015|0613 1817|017
P 18 | 20| 23 | 23
S 25 | 28+ 30 | 35
HEEZ| 07K103-2
n 47




64(69) &
-~ m(g) Ir . {
mECTTTT | /|| ] %J;
= A 2 0
112 a a 11 20 20
g, 1 1T 17 ™ 1T
e&'_)"-u _____ "Il._,!.“ I _ —II-‘
T N ik A
::1 H .“ 8 A s
1 g
BRI
NI || o1
N || H
54(69) A ‘ﬁ‘”‘!!‘ il
Wg(g) 2 1 N\ AFld2 X60
(_l— —————————— =| \46‘;" + n A 2 : N -
T Al 5R
! f ! THRTE (m)
—
553 A5 f g | h | ] m | n
— 456 | 540 | 60
717 | 640 | 60
3 7 3 1029 754 | 80 |
= ____,7{:_# } L — 120G 876 | 80 |
S S S y ] 1
0| | [0 o =6 i HE A AR 1 20AHR L.
HS3, TEREE 4~72BU No6D~No 12D E5 /L LA EMESIE B () |HES| 07K103-2
wu i Bk o] e A WYS PodmaegXg] 7 [«



4-T72FINe6D~No 12D 38 1 L H| S 28 R 2 R ~F

Rl H# 5 K X WE KT (mm)
B E N g A ¥ £ B EHRA z Ll D IDI| ClATI A2 A3| BT | B21 B3| ar| az| b1 | bz| b3 |d| d2|HT!H2!|H3|H4
(r/min)  (m3/h) (Pa) BE kW | (kg) | |
1450 | 6677~13353 | 1139~724 [ Y112M=4 | 4 | 620/1745{1196|615 95 365.5 1121138 92
8D 420320(3001331} 241 |1028{169.5/205 460140 14112 450
960 | 4420~8841 | 498~317 |Y100L-6 |1.5| 61217701196 | 616 80 358.5 1001150 99
1450 |15826~72933412032~ 1490 Y180M—4 [18.5/1023|2155| 1641 | 850 140 241| 433 14 11801100 113
ap| 960 |10478~19428| 887~651 |Y132M,—6[5.5| 949|2405|1646 | 856 560|425 (500|346 [319.5]12301173 [220|108]520{178| 371 18] 12 1132148660115
730 | 7968~14773 | 512~376 |Y132M=8 | 3 | 944| 2405|1646 |856 108 1781 371 12 11321148 115
1450 140441~56605|3202~2532| Y250M—4 | 55 |1585| 2640|2061 {1069 203 349| 515 24 1250 30 100
10Dl 960 [26775~37476/1395~ 1104|Y200L,-6 [18.5|1387|2665| 2071 [1081,700(530 | 700|346 |389.5|1457 [168.5(220 1159 | 5201305 ] 450 |18 | 18 {1801 80 |900|112
730 120360~28497| 805~637 |Y160L—8 |7.5|1342]/2850| 20811089 127 254 | 425 14 (160120 113
960 |46267~64759|2013~1593| Y280S—-6 | 45 |2238| 3340|2471 (1271 D285, |368| 579 |, | 24 |250] 95 132
12D 840 1625|900 |440 | 459.5]1692 193 |310 700 1045
730 135182~49244| 1160~9719 {Y2255-8 [18.5/1929| 2990|2481 |1281 178 286 538 18 |225]150 136
e He REREHRENEE.
4-72FINo6D~Ne 12D 1 UK SN ZR L2 R~ |HES| 07K103-2
wu W] Gl x| v u WYY Dot et Y] 7 19




4-72B No6D-No 12D /[ WAL 4N ZE 41 BR 4B 3R

al u 5 %52 #E3 %54 %55 %6 %E7 #E8
%3
. H K i B K (25 Bk K
A% ((r/min) A RR| | R (K| T RE) | Ak (R Tk (R T ek (| T Rk (KBTS Rs (KR
1450 1745 1110 —260X8
6D 8 | 2 [8 | 4 |- L 70X6 1092 [L70X6| 1 | 634 |[L70X6| 2 | 2494 [L50x6| 4 | 721 [L70%6| 2 | 200 11 630
960 1770 110 —260X8
1450 2155 1545 ~361X8
8D 960 | C10 | 2| 2405 | C10 | 4 | 1550 |L70X%6 1294 [L70X6| 1 | 664 [L70X6| 2 | 3466 [L50X6| 4 | 975 |L70X6| 2 | 200 | —298%x8| 1 | 660
730 2405 1550 —298X8
1450 2640 1955 —~509X10
on| 960 [C12.6| 2 1 2665 |C12.6] 4 | 1965 |L70X6 1521 |[L70X6| 1 | 664 |L70X6| 2 | 4456 || 50x6| 4 | 1284 {L70X6| 2 | 200 |_4@5%10) 1| 660
730 2850 1975 ~414X10
100 299 1 14| 5 L2390 rag | 4 12222 11 75x8 1762 [L75x8| 1 | 844 |L75x8| 2 | 5400 |Ls0x6| 4 |1500 {L75x8| 2 | 200 [2228%19] 4 | 844
| 730 2990 2365 —446X10
59 %10 811 512 513 514 %15 516 517 ke
) R fh #k | AL, L3 |
BE(r/min) A KB TS| A | LS R | RAURE | K | RABEE KE | ARLE | KE |RARKS| KB | WMRE | KB | ARB | ME) (ko)
1450 [-122x 170
6D oV |~ 122%8 31630 | -60X8| 2 | 260 | M12X60| 8 | M10X60| 4 |M24X130! 4 12 6 150X50X6| 6 |M12X160l 6 | ZD-120! 6
960 |—134X%8 172
1450 | —84X8 361 M12X70 235
sp | 960 |—129x8 | 3 1660 | =60X8 | 2 [ 298 | M16X70]| 8 4 IM24X140| 4 12 6 |50X50X6| 6 |M12x160| 6 | ZD-240| 6 | 259
730 i—132X8 | 298 MTOX70 259
1450 |—10%X10 590 M22X110 318
10D| 960 [-60X10 |3 1660 | —60X8 | 2 | 465 | M16X70] 8 [M16X90| 4 [M24X140| 4 12 6 |50X50X6| 6 |M16X160| 6 | ZD-240| 8 | 326
730 [-100%X10 414 M12X80 357
960 |—75X10 528 M22X120 7D-480 597
12D 3 1844 |-60X10] 2 M16X70 4 IM24X160 12 5 3
=0 =130x70 T I VR 4 6 |60XB0X6| 6 [M16X160 Eo e
E. 1. HAREREREBNRE.
~ 797 No AN~ . ho A% AR 4 =2 | 07K103-2
D bR, 4-T2EINo6D~No 12D L RAL AR FH B AR 3% | B %
M| 0| Bl Wt 2 E | MY S, (iR E XY T 50



fr K~ BrHEKEE () 1R

1 BEA. HERB (Q) ITRYERE
CF7 K B K 36 7 3 ) GB19530-1993
Qe A B K 138 7 3% ) GB19531-1995
(HEXE 1 1) GA481-2004

2 LErsFiE

F5| &% bl

. ARNERE (m?)  $<0.250.25¢5<1. 0]  S»1. 0
L | AR BE (om) 1.5 1.8 2. 0

s KA EAR T (mm)| <630 30<b < 10001000<b < 250¢
2 724;':;%*3

g Jsx3] L30x3 | L40x3
3 OBREHERE 70T, 150C (FE) B280CHETXH
4 M 1.5~ 2m0m)2
5 ' h e BEER, rhafskEHAA A
5 hE K4
7 H% 65Mn, ¢ 2. Omm
8 | kWb L -%8, BEE-E6
5 AW E DC24 1155
10 BT WA 0.34, 0.54, 0.7A
T g@;@g BRBE S20M0)
12 | Figfeg | AARH B B
13 51k 45 48 0.98~6.9 N-m
14 | R A 25kg
. [ K ] FHREHEN

B AR e (44, bakibarEEiAAR

3 HAMRE
3.1 WG AR RS

3.2 BN RAMB RN SR, FRERDRE;

3.3 Fp A LG B B 3T T80 A 7T 4

A RHEFTE, AARETE, RRNEFEDT:

R ARk EE (Pa)

fr BAR

300 300

1000 1000

1000 —_

3.5 RIThatew, RiEL&8H0.57.

fr K BrHEdEmE (OD i7AH K&

]| Bk il e & [ 16 fot{miept

07K103-2

=H

51



Bk BrHEER (0D %, eERAR

A F |
i XA TCH70 TCMH-70 Wﬁ%@ﬁ%w (RER) W, BEAKREHXAR,  mropgRasnen WixEpREER
.. KEE70° y ; ; TZ W )20 RTWAEW , Bk
A TCH70(280)I—A(B) TCMH-T01 M%mﬁ; %Li g% %@ (ﬁ Eﬂiﬁ) i EH#XE FHEM, " Eﬂ?ggﬁkm EFEATWRAER, B
(ﬁyf;%mfﬁ) TCHKE/0! TCMHK24/0.5-701 BERETOTH , BENKEXE ATEREERE L B EXEHIA}ER
B k % - ———
KR | TCH24/0.7-70(280) - sin gt RERTEHAA B 8T70T | mrmmapaangn, b SEREEE
5 B XK A¥ R |TCH24/0.7-70(280)1 | TCMH24/0.5-70! Mﬁgﬁfﬁff ﬁ;ﬁfﬂ*ﬁ (), £7170% Mﬁﬁgﬁtmmiﬁﬁﬂ@mm, ik
2 3B TCH280 TCMH240/0.5-280 wgmzmww%m FHRAL, WUXERATA ATHRAZAE L Wb XS RN EER
S AL TCPK24/0.7 TCMPK24 /0.5 KW, KRR FRe RS E. BlsiERs Kamk ATRBHTE. ARANE. WESEE RS
- TCPKZ24/0.3 TCMPKZ24 /0.5 RATF B RHEE. B EfER
HEAGH RO TCFZ8B - " Fr ¥$§£€££ RERRATE, XXHBERRARAEY RT#EmERR  &HEEA
* RS REAFHT B, GRS T RERAN  ZAEE
3] TCP24/0.7 TCMP24 /0.5 *HB0TH 20 L ATHMEALHRE |
RAHE TCPZ24/0.3 TCMBZ24/0.5 RGBT R, WU RET BHE RN ETHE RS . A AE |
% [ aumma | 1cPr2e/05 _ e AR, AERTATERRL, SURATTE A A ST
it 5|0 TCPBY24/0.5 TCMBY24/0.5 M%ﬁﬁﬁ;ﬁﬁ%ggiﬁ WHERTT E YRAESE, REmEEHL
AUWIHRY | TCPCZ24/0.5 - wAEBH , WERARE £ AT U RBEANME L RET L

REHY . TC-%E H-BXR M-BA%, P-H8R, K-AO, Z-H¥#,
-NEHRY  Y-&# B-#HA . 70. 1508280 5{EHRE

24/0.3. 0.5. 0.7-F{ERE. wik.

07K103-2

32



AV IS BT

(BB K B R < %515% (mm)

\ A EE | KK || BB | KK
(ﬁqm) 1201 160] 200/ 250! 320{ 400! 500( 630| 800| 1000| 1250 1600| 2000 D 1 D ]
}ég O g g - 100 | 200 |l 360 | 360
500 ~To o oTs 120 | 200 il 400 | 400
7250 O @) O O O 140 200 450 450
320 olo|lo|lolo]| o 160 | 200 || 500 | 500
B | 400 clj]oJojoj O | O 180 | 200 || 560 | 560
228 O 2 g 2 g g 200 | 200 || 630 | 630
200 T o T o5 o 220 | 200 || 700 | 700
1000 o | o| o | o 250 | 250 || 800 | 800 |
1250 o | o | o 280 | 280 || 900 | 900
Kk E—#H =210~ 320mm 320 | 320 || 1000 | 1000
RRIERG AR (HRER) BEEERM Y=
BITEEB( mm) 800 800 800 1000 1250
ANEEA(mmy | <250 | 920 400 1 500 | 630 1=5607"7500< A< 2000 A> 2000 A< 2000 A> 2000
REEREE (D) 1 1 1 1 1 1 y) 2 y) 3
HREE () 1 2 2 3 4 4 8 12 12 18
o |—b |[—| | [—|H— || |= ] —|—|—B ' :
ﬁﬁﬁ@ —hil—0oli— - - ]

. S0 (2RD) AEKRAR TN EREB250mmEHEERRT.

fp K AR ()
ARIRSTREBERRIERENE

07K103-2

53




| [ BRAA%RE
B % Ee4 BT AL

i

NEH
B A XLE EhALPNG
8 R>250
Lagiﬂ / i
W4
g | A E
_iﬁ;i Fiii4
. FA A
WA 110
260 A
SRR HAR EATR AT R
BRI AR RGEBGAGAT R IMZE |HES| 07K103-2
wa[ian] Bdh ] g & [ 8 lnr g4 = 54




B EAAM

- mw

LY 280°C

AR HERE R A B

¥ H A

R /\

i B 4

o

230°C

R AR

A S
280°C
i C
alil )
|
adil .
A R> 2_507\
Qrﬂﬂ — BN _—\
/ -:: ﬁﬁﬁﬁﬁ\ W44
e
11— °
1 %0 | RES { LM{M
SIS HE R A R
X HERBE AR Iz E REE| 07K103-2
wul B Bdh k] & & | g ol eheX?| = 55



il

RO

4 275 L
HERAML
%J{f]m BT 1
P o — ‘ i{iﬁi‘
' Jmﬁ%fﬁ%
280°C
| N&EE&e Al

R> 250

B O
Ee4 R
]
280 CEELH &
al A | 250 L
B4

miEZ M HIE O/ 2 AR TRBHEE

Z2XHBEOEZHEX OMNEE i

07K103-2

wa[Han] B ex] g # [ 168 i ehexXe

=H

56



AT Lo

1
58

s 7
/2
\63/
S S @
o
UIH 5|8 .
-+ e +
Mca sl SHER.
| T 1. RRAXARERTHREIMNRE LT | HERETREAK.

2. RIpiEsn% M%iﬁikkﬁ%ﬁﬁ%ﬁmﬁ%

3.W?E%Wﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%%Wﬁ*ﬁﬁﬁ%wﬁﬁ%ﬁﬁ

28 RNERENE— AN 200mmBy#2.

S S < 4 BXRAZEARERABEMREERT REN KENRE RN

XF4F2.0mm, %ﬁ?%%%ﬁﬁ%ﬂ%k% Bk B H K.

%KW%M&Om%@W%N%Rﬁﬁﬁﬁﬂﬁ#%ﬂﬁ%mﬁﬁﬁﬂ.
5. B KRB b R AW KK Bt EAR .

T%L —Hi- s g HLEBHRN. FLEENESAEH LR
8

. WTERRRR. ERENANEERE.
. RARERXENERRAER R BB WLRZ R L6 2R,

. HHREmERE HEE|  07K103-2

au s B Br| ® £ | oD ol hEened e & | 5



& | W\m
n.__!:_-dp[ 5T
il l:ﬂ—- *__?__ -
170 70
260 4—:
—T

*// /7//// %

|
SOM A u 30

[-]
A D
K4 SAMBX 100 .\ E
10/ (AT \##4E i
wi b |
Bt 4254 ¥
@
ik SEERNHSTR.
DI HHEHH%%:E’E% H%%| 07K103-2
vb] e n] Bdh Al # % [ o unxeEXY] = 58




R %

AXRY

- —
[ -

ANEN =R

an
r“

N N S S

i
I .

#

B kR 4T 4,

ST4.2X 10N

BARERERERR
A

Hx R4 i
ST4.2X10
ﬁﬁ%’& / Z

150 (275)
+ +

ENEimERER

i1 BXRONGEEL BT ROTUESE. £x0, RTEHRL, AR
RARRBE R AR . RERTHADZRBA.

g

2. BRERRERAFHNTL B RRTURPARTRER AR HITLEAF .

3. EFWEENEAOMR Y.

frk. AR O %3

K%5

07K103-2

=

s n] B ] 2 & | o BonxeexXe

59



4
/wmmm

NEB%

_—

2::13

BRE

#4570 4

T iR X
6=95

B#. BY
B K. IR

.777%7\ =

4

@D 5XNBEBRNAS L BN E &

i HXRENERNFTIR.

@ 5¢EREEE

W TNy

@ STH BN BN S

SENELZ, ZRMYETAINBREE (mm)

RE#kb

l————
SRte R AT I BB
ARG RRAR

Wansk

& FERE

HEAE

b(D)< 630

| 29X3] M6

630<b(D)< 1250

| 30X3 ] M3

RE#Kb
HEED

1250<b(D)< 2000
- - 1 0

|40X4 | MBS

¢4

<150

<100 |

T BN LRI NE
R =R R A A& B 18] 2R (mm)

HE. BRABRAE

NEBE = |

RRA%

WA ] BE

& PERE

HmAE

b(D)< 300

2715

M6

300<b(D)< 500

36| 6

M3

500<b(D)< 1000

45 | 8

1000<b(D)< 1500

49 [10

M10

<120

~J ] OO O | & W

1500<b({D)< 2000 53 [15 | M10
b(D)>2000 52 {20 | M10
THRBMASERENE (RPEXNE)

E2 AR AR I (m)

Co

<100

—

_

. B2 W R
AFLKD ARk | RENE | HERE | RE
b< 630 | 25X3 M6
b< 1250 q L30X3 M8 M4 <150
b>1250 | 36X4 M&
k. RS EBENE. LNEENNERERE |[E£5| 07K103-2
wu|man] Bl sl & # | 58 tlhrehexXd| = 60




EeRE B K A
c:“*“it;./ / H]—|+m
il T
< o [t t Z
ST+ +
——+ll aallIRs
__‘_ﬂ__ 1,-_{m
210~ 320
30
e . 1 r gmgaga
El % 84T -
ik STOXA0N LU
B 5\ "
i NELA\ | .
I S i
Nlwe L 4 a1
J*E'ﬁ —1 / 'l %K]ﬂ%é \
= HRRYE ) \EAREE 0 =5
%

® SHEARNEER

it FURBAALRERENETE. ANEZRERAR. BESRRATREMR.

® 5

_4'_ ,

&

HAEE NS

SToX40
“8 5

] ..

_1,_

e % L N
7 N/ -,
KA

o
38¢\0q
aed\ng

‘.‘“‘ L“‘t““‘

TR RA S Rin X E E

30

+ v ERAR

§3§=::::::§:M

"‘.....’

il

LI ¥
id

Vavavavavaw

0 agegegecases

0.0:0:0:03 1
egesedeseve!

=0.8

20

B

ﬂ%ﬁﬂﬁ B K. M2

Heo'o'o'c

0'0'0'03030
A o’o':':'o’:
\“a\a\ e

'.

561 Y3
. —
. WaW, '.'ii"' -, '.i'l = U,
. N ,Sgaﬁﬂﬁﬁﬁhﬁgi!”ﬂﬁﬁﬂ .
B xR4T \ Iegegegeges .0.:.0.= b AR
. . 93020 . () . . |
HEE L] :3:31 s !8383838'8'3‘
BARERE 'o"":‘ AR e I.. 20202 »2ain
1=§$ﬁ§=¢4ﬁ§=:}1§=§ﬁﬁ "\;\M.J "“ﬂﬁ'gkﬂ' =a=-frq
A ._: ...m\“ \\\‘ :: \\\“ ....n.( !." 4
1 1
i S | —_ BB i
2 REE|l Pie4 iﬂﬂk‘ﬂf’"

A&

hBH44

i E

P HFJ@HE S5 XESNENEE

® 5%

w k|| Bl Il & # | E ot ehexX ¢

\\

SR IE X E iR

RES

07K103-2

p2)

61



_T__

Y - 81/

ZRER

1. BEOARALEN BEEEXERFRERTEHREAT250mm
ZBBOATI20mmM L RESH RN HEEFNKELER
Fi ENEm250mm , UEESRATH.

2. BRO&LE EARBMOONELLEEEEN THLERPTE R
KRERIEOENGER, ARRREER &7 AE ZR4TEHE0N
EEEALEE L.

3 MEORRRATEEN ATHLTE HEEESREIEEEELRA
RATH %

4, TBERHLEBELRBHAEZADN20EE BULREEHTH LA
ANTF250mm , BhEE-—HRTF TR/ 4R KE—-RTATOm.

5. #MOARMLAERMAECINAH , $RURAAENFO4RCHAA.

6. #MOLRTH BENMRENRETE.

7 Hesg ) EHE

<£1.5m

BEHBHEE

HEE O BN LR (—)

e

07K103-2

w5 Bdh

62



0.4 it ok &
/ TAF

i
S ::::::’L: _:4¥/*’J\i'ﬁ’
4 _ 1L 7 1////Hmii%
2 []
2 Lﬁ - I >50
L Il T »
A RES
L xawsrsue
| Wi 48
[
Or==r 1w
BaE -
) ) v 4
- - i, ,
Yoy A /—\ e
H 10 N\ A
1-1 -1
— i
1_ | —
7| L s |
RiNEH

2
F Bk
~ LIRS f@% HREE
\ - EEHE
Ly
/ [ | ]
é/ ! DO
3 s
L | |
|
+ R i }gg I
760X60 + b

—EpE=

l g g1
|
L/
504" | 30 | 3 | 5 |
@
HEOmm ExiE (Z) HES|  07K103-2
wal ] Ak ] & & [ A Do eheXd] = 63




\\ 7 /
e ol [eraen
L T\ B E4£6X20
g [
/ / ! Cla]
3 RENEBET
N 5+— :ﬁ:
—r T %’” _—%T
T Zhia
\ L L p 7
I | j'L'Lz?E) E
[ -]
(RELRE)
E KR4
- 8—ST4.2X10
B —
' 5 - ~tro P~ — 4 t
T ¢ - Q*_Z
5 i
M q 7 g =8|
BHp8 | & = ~
sRARE o, | 2 sl . EREEEERECLT.
ﬁ’ _A$10 f | L=A+10 |
1-1
Crajff & RECHEA O SR 3 2t HEE| 07K103-2

S=r)

64

w o an| B x| & # | g frt{mrehed s



¥

5

R

BAMEX20 -
RE=130X3

o

\Mm

HENE

:tb:‘;‘éilfat#%z)

#1. CHAERD - HALE64T.

2. SOz %kN  HEEENKEREE M L

NMEm250mm , LEERITH.

3. RTERAWIEERAEMFARTREZZAR.

HF’IHDTHFJ@HP"‘J:*"*

07K103~-2

wH | B i & & | A T e

63




| 1

N

ERATAA

A r— et e l— l— S YW gy b el el el — —

FHEN

e N S OO S S S S e

0
o
"-«'F WV
N
1

R

H XA

7

/
[

50
11
L

HXEA

/

ST4.2X10

e AVANANANANANANRN
&
‘t’

R &)
—®
1 '
v

|

| 11 [— 1
(BiRERR)

A+230

d
A+230 i

KERE EMOEERR

1. I-T#HEXNE64R.

o
..T_......

2. BEZRENEMPTENRT  RREF LR T HA+260,8+10.

e Bd b rxt] & &

ZMEXO/HEORH 2t KE2| 07K103-2
& it GEEERY R 66



|1 /e
>\ STTIT 98 /ﬁifﬁ
________________________ — , SV -
= ; P
e ! -8
yan | o 7 ] om
e | 15 - 7
J !: 510
AR R 7 i

)

SEREMHXNOMERTR (mm)

AXB AXB AXB

200X200

300X300

350X500

200X300

300X400

350X600

200X400

S00X500

400X400

250X250

300X600

400X450

250X300

550X350

400X500

250X400

350X400

500X500

oo 1 I-NHAREC4TN -1 #il.

2. ARNERIE LE%E FREIRERSNEC4T] 1 #E.

BEXABMAORIE

L3

07K103-2

w ol wan] Bl b i & & [ BE fowk X

s

67



24

W=8+2

£4

AW/4, W2 w/4*
1

] g;;ﬁﬂﬁﬁbxmwﬁﬁhﬁﬂi
V55690
o £

50 L=A+2

=11

528D

T

BAKR | [ B Lz

H% %4 \\\\\x_—
ST4.2X20 ~~{F- : A

‘+ 10 T : T

b B T 5% 34 3
Ay A
IS
y / HR A

A1 ARARER. WXRDA%H , 2xM a0 4800, AE4H0XRAE

RETEZEEBREL B RE A0 EREL.
2. RERRTEREAREE L RRERARZE)Y 07K1029 %51, 521

3. RtcUREZERERT.
4. YHEERENT150mmit Br#RLSHONETTRSB4.

FRIEERRE

El%

B

07K103-2

wy| ez Bl ] & % AL e b

>=H

68



AR
— <

ki +
b /

B KR4 3% 5

4 L

S <
ARBRHKT /w | O\JAA
RaqseE /v, gtj‘?z
0=2 - F. BuBXKRZENLFEST. 58R.
KENE Gy AIEME
METHTRLE. B AISHEE BEL| 07K103-2

Th[ ] Bl ] & | ol ot BEEEX] 7 | 0



LB , B 5%10%
d@ P Xt &G =2 /L ARBERT CK
| : R N | mman v B
L50X4 N 0 =2 T—MBX /5
200 - o , :
e W/ L
00 / 0=2
T 7 LeSx N
=# S il / | 200
= +
e 7
) - A wL g -‘[&; _________ ml
N J T
KD v /
Bp A iR LR B A AR T R %
_._‘ _ .._._._...
e —ilt o
T
S
ELT_
oo
P4 82 B4
[ - =111

1. ATEREZORE. RERRREERERTAE & ZAR. .
2. iﬂ%ﬁﬁgﬂl( /ﬁ{q%iﬁ%%) 03K132. mgﬁﬂ*§1ﬁﬁﬁ5f @%% 07K103=7

70

wul ] Bdk ] g & | 58 i epeXe

=




2150

BEM6X20

2 600

NEEN N N N NEIN N N

N

/\(

> 600
1

NN N N N N N NN

HRHEA

RRAR S IE

C258% 1

W2 AR A AR

00

/|-

_f

SN \

cxunss =

2150

2100

7 7 % 7
¢ g E 77 4 -
7 7 — = —
j;f 4 I JE [
> Z! A A ]; 2
% / AV /
1 . e A v T ¢
L Q =
A v [ E a7/ e
£€/ /‘4/.-./ L/ QEQ _J/% /
T / /f* I: /
A A N/ ) L/ A e
1 B 1a HEC
XAE XK L
L/ / #
e/////// NS S LSS
1y} 1
éﬁﬁ/ ‘ . A4
SR 12,0

[[-1I

wn[an| Bdh Al # | 68 t{paephEXe

(-1

A1 ARZEHRFE VRS, BE. TERSWELHRTE.
2.XRESERERZMN, MAKXARHE.

3EBRERTA. B EAR.
EHHXEIERE

375 4otk A
e e

HES

‘5‘

07K103-2

o=

71



B

4
~+ A b
1
|
© + - A — —_—
< SN v I
|
6 == j ' : = : o 5
|
o _— ||
’r J LI ‘ \ l
2 VAN /
47 |
. 2 Nz ) "
0 Kt NN\ A
TEREE | ,Wg?%kﬁ
( )j': / El ) "

E1. FWXENTENEERAN KRHE.
2. RRARE TN , SHT L NR%E € XRR
b ksEE A A BRI R AR AN A E
X% RLCEREEZRE )Y 05R417-1.

# &8 F (mm)

5

ARER DN 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 200
s £ D 59 | 76 | 108 | 133 | 159 | 219
REs% D1 133 | 159 219 | 219 | 273 | 325
Z #

I

2% | HH

s Han] Bdk hx]  # [ g ot eEx e

[-]
(BFEmbEsE)

| KB B A3 R TP 4 B T ST AR R MUE

RES

07K103-2

>=H

72



MR BA T

B K VE
KKRAR, 5K S B K I A S KR B3,

FRIEENHRZ AN ER BT, CEHATFRE KRR
W R R A K K WAL R R T ER %
BE. URFHNE .

55 K RE & R oA R ks (Hawk) 4438 BEBRER.
I W ERE
.1 Wi

B TC/T564-200085 AR Ao

i 1250 kg/m’

i 12.5 MPa

BHAN 0.13 W/m-K (F#EE25.6C)
OIS 6. 8%

AT A 83.6 N/mm

B KA 0. 17%

1.2 BRtae: RE CEAMBRERE DR %) (B8624-1997
AR, BB R B 3K B AGCR AT R

L3 R eE: KE CRREERAY HBC19-20058:M, MAT~A
LA,

15t AR
L4 Fokteee: R¥E CENFEMHKARTED (B17428-1998
e

B ZAR A ] 1E B B 42 5 5 K R B K 4 e 2 2] 120min o I
P T B AR R

1 2mm BASA 1 B B 3K B K RV B K e 6 34 2018 Omin g T DA
fRsr B FuAR e i

oA 814k 4B U B K AL T M T K b B34 2] 180min
A AR R AR
LS WAt A MATMARERAE (K x5) 2440 amx 1220 mm,
BEAN6~12 mm, 2570 EE B RE QAR (M) .
L6 eIt HiwI, FE, W& EF AR HE
RE R e RBAE MU KB E.
2 BBANEREBNEHABEBNFIESRE
2.1 R Sl 4E
L1l REFMREBATE, FHERAIMBRHA.
.12 AT 5L A AR B R EKEAT, FE200m; E B

5. EBEEE. ZRNSEEATEIEN 50um, B DUR4AT



AR BAFH

342 %92, 8mm,
213 MERNBEEANKXAREEHEEE, #T.
214 NEGH7ER (BHEZH. BYFEH) WHEHNTAT,

HERSEE.
LLS WESEE, SEANFENTETI00mE, HARERE W
WA 2 AT I00mE, FAATERE.

L16 WEWSHEATE. AHENEAEE R, KR T6>500umE,
NREFRA. WA REGAERLRToHE: Yd<1000mEt, &
T 41000mm<h < 1500mmBt, %25 ; Yo>1500met, X35, FHERR

BB AE.
2.2 REmH

Y RE KR TH<1000nmBT, FFZwE; %1000nm<d < 1500mmby
NEBTERGEALEEIRY. 02 L ARFE; L6>1500mb, &
HHREL B SOx 4N LEE,

g ARARELHER T L AR AREHEAT RS,

2.3 %k

131 REATRRANER. AAAERIRAELT .

RE KR Tb (mm)

b<1000

1001<bg1500

1501<bg2000

2001<bg2400

kil

L30x3

L 40 x 4

50 %4

50 %5

B 49 ra AT

b8

P8

$10

$10

7 R [E] 5

2440

1220

1220

1220

L3 EAZAWWRT, BNEE D AR B REH #1005 HR &
BTEEL, A BT E S A 1an,
L33 NRERGRRESHKREEE, NERTELRE, A%

ML REBERD, KE K

SHA MR D F200m,

L34 BT, R WRFL BRHMME.
L3S RERE, REARNAELZTRRL o, BRAE IRHEL
DIV, FRHELRPIARERERRRTR.




BE AKX ERHIER R R

| 1
HYRA  L40RE XA (HAWK) &

Co0%% 8 &

IS I LN I I I EEEEEE EEEEEE EEDEEE SIS SIS SIS SIS S S S S S - S et eefolllc  wmiee SGERRE  ESEE ——— —— —— S gl cpmmlr wmiie Wl Esies el I IS IS IS IS DI IS DL DI BN I B S -

| 1 1o
Jr J_r 1220
2 7

B HEATST4.2 kiR coork K i
\ \ \ | 4
=il B B AT
csoxt | [1]I csot
T~
\ 1l
— Xl | C504
3 120
-1 : AEREARHLLARATR LY AN R,



PN

LAORF#7 B

g | Voo
$ﬁMﬂ' | L 30%H

L4okH

/ _ | C50%H /

sEd 3 100
H R4
ST4.2X20 15 STRE

/ TV 4 T e . | R D
304 T u_v[ ' /b
S +HEx 24 /
\ SN R4 / \\
L4OZ;; . T, \

TR S0AFHE

i1, YHTHRAE RN RENETNET.
it AEARELRRM LV ARA T RENTAT RS



MRBAFH

AR ES L (R<300mm)

‘f\ L40k%

12

12,
1
’I

R<300
®
O

2V:358 K

!  : y . \ CS504FH

CS0




MR BARFH

FFAXEES S (R>300mm)

E H8R4TST4.2X20

VTR S P ! L‘q'Oﬁﬁﬁ/&i

B K B4ST4.2X2
,ffowrﬁl EEEES

/ X B AT L40&F
L | N R H414X10 4X10

S R LA0RR

s / - ::.';‘ CS50RE B

Lt - WP

LAOR B &K

] R> 300 | | B H




MR EARTH

fr KKE S MEARYERE

X FEHaowk# X FHawki L40&
................. =
— @
—%
l 210~ 320 L
505K R
BAM6x25
K b k2
N C50kHE B % B4TST4.2X15
e R T
--------------------------------------------------- - \‘§
BEM4X25
N N5 <
N\
s ) e
AR S =5 Yy
AL S 3925 ) :

() % EPELERTER ARG AABIREY X AL RTAR.



MR TR T

WX ERIT K EE

X3k C504%H XA &

++++++++++++++++++++++++

C50%FHE X Haowk# K FHowkH & 4
\ = \ = \ Eﬁfi%\ N HRBES 3 EHRG=1.2
< < S < —

................................................................................................................................... Y
woafla G L g L L L g e " =
+ 1 3
[}
Y
+

rrrrrr

----------------------

|||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||

....................

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

.....................

||||||||||||||

|||||||||||||||||||||||||

|||||||||||||||||||||||||||

...........................

||||||||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||

--------------------------------

B K RE R AT BT IR




HXEARTH

LERBRE 2%

TRELAL

T—

ZDE!

TRBR B

—y

3

HRSHBARTE

------------------

M12

pe| g p | RERE | RERH | RREH | ERAX HRA

(N) (N) + (NY [N/ mm) p |l H |l ULl LWL! ¢ d] b
1 /D=-12 | 120 90 163 75 | 84| /70 [110{140] 32110 | S
2 | /D-18 | 180 115 | 218 9.5 [128| 65 |160]195] 421 10| 5
S | ZD=25 ] 250 105 | 288 12.5 [ 128 65 | 160 [ 195| 42| 10| 5
4 | ZD—40 | 400 262 | 918 22 | 144 72 1701210 421 10| 6
o | ZD=35 ] 330 336 | 680 30 | 144 72 (1751210 42710 6
6 | ZD-80 | 800 o045 | 1050 41 | 163} 88 [195]230] 521101 6
/| ZD-120] 1200 | 800 | 1560 44 11851104 1225|265| 52 1"10 | 8
8 | ZD-160| 1600 | 1150 | 2180 63 | 1851104 225|265 32 10| 8
9 | ZD-240] 2400 | 1600 | 3100 85 2101120 1250(295( 62| 14| 8
10 | Z/D-320| 3200 | 2150 | 4220 127 |230{144 12701310 84| 18| 8
11 | ZD-480] 4800 | 2950 | 5750 175 | 230{144 12/0(310| 84 18| 8
12 | ZD-640| 6400 | 4170 | 8300 180 2821154 {320 1360{104] 20| 8
15 | ZD-820| 8200 | 5300 | 10550 230 |282]154 320 (360{104) 20| 8
14 | ZD—1000 10000 6050 | 11580 222 [325[176 360 | 400|104 20| 8
15 | ZD-1280 12800 8300 | 16550 305 [325|176 360 |400[104| 20| 8
16 | ZD-1500 15000 8500 | 19500{ 600 |282|155]|32013601104) 20| 8
17 | ZD—2000 20000] 10000 | 28000 800 [ 282155 320|360 {104{ 20| 8

ZD B! 7D By
B 01, BEEX
ZD (1)) -
— REEA(kq)
REHR YRATE R ) AHERT
_ | ARFRLEHER
— B RRRE & AR REF | THEE.

2. BARRE2-4Hz, BRI N> 0.065.




MARTAEH

XHSEY /B 2258 2 R R 2%

" |]

E & +

0r

% ¥ _

B

g ﬁ: HEED

mr "
C
+ -

B

XHSEU S BE S R IMEZ R T &
YT
( N)
30-80
80-170
130-260
190-450
340-580
480-850
580-1050
750-1500
1000-2000
1300-2650
1700-3000
2310-4000
3000-6400

| o ool Cof =

M IMNININOINIIN OO OO

i XHSBAFI R RRFSUERER,
R = MR oA B R H R
#, FEATRAAoREME%.

0o || N | el el ol ool ol ool ol &




R B TR

BF N R EEE

Nl i e EEAGPE A2

FAVAVAVAVAVAVAVAVLA TAVAVAVAN AV,

/
LA A
E&TA‘AY‘VAY‘E‘!&H‘"&?E /\ Z ﬁﬁ){-\j— ( Ll )
@am/ - , ' ‘*ﬁ[‘)ﬁ& 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220
4 1 [ T L T KK L 290
. ‘ ~ AREE
KETLRG N T o 950 | 280 | 320 | 360 | 400 | 450 | 500
120X120 160X120 200X120 | 250X120 KR L 250
@ MREE | oo | 600 | 630 | 700 | 800 | 900 | 1000
oXb 160X160 200X160 | 250X160 | 320X160 N
200X200 | 250X200 320X200 200%200 K L 300
\_ ¥/
KL 220 AREE 11100 | 1250 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000
y - 500X200 | 250X250 | 320X250 | 400X250 L o -
2Xb 500X250 | 630X250 | 320X320 | 400X320
# 500X320 _ _ ] FERAKREGESH
KE L 250 5E [ & &
R 630X320 | 800X320 | 1000X320 | 400X400 THES (Pa) < 1000 < 20000
+ 630X400 | 80OX400 | 1000X400 | 1250X400 REES (Pa) <2500 < 30000
i ERBRE(CC) —30~ +3800 —80~ +800
(mmy|  aXb 500X500 | 630X500 | 800X500 | 1000X500 ‘ x
1250X500 | 1600X500 | 630X630 800X630 ZRAR RRER, AEARRRUE RS
| B Kt ot #4£6B8624-1997A% ]
1000X630 - _ - |
kg L 300 Fe. WARUEEEXAFHELELBANMBRENMBHK  HE 3
G 1600X630 | 1000X800 | 1000X1000 | 1600X800 gﬁ%iﬁ %gégﬁﬂ BOA) &, FRERRH. BE. WAL
axe 2000X1000 | 2000X1250 ~ — 2. B VNP R 2-BHKRH XRE ; S-REMR; 4-FR;

¥E L 350 ' S_gY.




-4 AL T &RES

FRBH. SRBAMIKXRARLRIA

5 31 b (5 A2 Tk ALK T 5 B i RES  010-62038237

VA& FR ] FHR 020-84048342 , 84047123

/13
| P

PN R N % 13901286258

+ A ZH

el . BRARAKXEIE

010-68318822 ( K 4T7H,3E )

B & AR B AT T B BEAR 010-68799100 ( 47 K # 4k ®





